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SEDAMDESET DANIELOVIH  SEDMICA 
 

 

1 Mnogo ti hvala, brate. Dobro jutro, prijatelji. Privilegija je biti 

ponovo jutros u zajednici, da nastavimo sa ovom velikom porukom koju 

nastojimo objasniti, ovih Danielovih sedamdeset sedmica. I sretni smo 

što vidimo takvo mnoštvo koje se okupilo po ovako vrelom danu, i žao 

nam je što nemamo još mesta za sedenje. Vidim ljude kako stoje okolo, i 

to nije baš ugodno. I pošto vam nije dovoljno udobno koliko bi trebalo, 

to otežava da vi ovo razumete. No, mi ćemo učiniti sve da ubrzamo. 

2 I – i danas, nadam se da ćete (ako budem malo oklevao) – da ćete 

mi oprostiti, zato što je ovo vreme razjašnjenja ove poruke: ovo je vreme 

kada će se razjasniti. Mi smo to podelili na tri dela, tako da bi bili sigurni 

da ćemo to razumeti. 

3 Dakle, naravno, vidljivi deo zajednice zna da su ove – se ove 

poruke snimane na traku i šalju ih po celom svetu. Praktično svaka nacija 

u svetu prima ove kasete. I želim reći slušaocima ovih kaseta, gde god da 

ste, i u ma kojem delu sveta da ste, da će možda na ovim kasetama biti 

nešto s čim se vi nećete slagati kao mojim učenjem koje propovedam. 

Ali želeo bih reći, braćo, možda ako vi to budete objasnili onako kako vi 

to vidite, možda bi to bilo drugačije nego što ja verujem, ali bilo bi mi 

drago da čujem šta vi imate reći. 

4 I ja… Misao s kojom donosim ove poruke iz Božije Reči, a u 

mom srcu to je za izgradnju crkve, za celu crkvu, za univerzalnu crkvu, 

za sveopštu Hristovu crkvu. I ja sigurno verujem da živimo u poslednjim 

danima. I moje nastojanje da ovo objasnim, a ipak ne pokušam da 

nametnem na jedan ili drugi način…Nikada nisam bio kriv za činjenje 

tako nečega. 

5 Mnogo puta su ljudi čuli sa kaseta, i kažu: “Pa, ne slažem se sa 

tim. On jednostavno ne zna šta uči, ne poznaje Pismo.” Dakle, to bi 

moglo biti sve tako. Vidite, ja neću reći da to nije istina, ali što se mene 

tiče, ja sam to proučavao i nisam uzimao ni jednu reč… Čitao sam šta 

drugi ljudi imaju da kažu i cenio ih. I sve što bi neko rekao, cenim. Ali 

onda – onda ja to predajem Bogu i ja stojim s time dok to ne mogu 

objasniti od Postanka do Otkrivenja, i da vidim da li se to sve uklapa u 

Bibliju, i onda znam da je to negde blizu ispravnog. Naravno, gde ste vi 

u pravu, to je samo jedno mesto gde sam ja ostavio to tako. Ili možda 

tamo gde ste vi ispravni ili gde grešite, tamo ja napuštam tu stazu i 

obrnuto.  
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6 I mi cenimo sve vas divne ljude koji ste jutros u slušateljstvu, i 

vas divne ljude koji slušate ove kasete. I mi…Sve što je učinjeno je za 

Kraljevstvo Božije. Imam mnogo dobrih prijatelja po celom svetu koje 

veoma cenim, i verujem da ću provesti večnost sa njima. I u mom  srcu 

ne bi bilo ničega s čim bi pokušao prevariti te ljude, već da učinim sve s 

čime bih mogao da im pomognem. 

7 Osećam se kao Solomon kada se molio i rekao – daj mu mudrost 

da bi mogao voditi Božiji narod. To je moja ozbiljna molitva. 

8 Moji saradnici koji su ovde sa mnom, okolo… Vidim brata 

Mersijera, brata Roja Brodersa i brata Nevila i Bili Pola, mog sina; i 

Džin-ovi su ovde negde, i braća, Tedi i ostali. Cenim sve te ljude koji su 

došli da mi pomognu. 

9 Sećam se ovde nedavno, brat Leo, viziju koju je imao – san, on 

me je nazvao, jedne noći kada smo se prvi put sreli, da je video vrh 

velike piramide, skroz gore u vazduhu. A ja sam bio tamo negde gore 

propovedajući, a on se popeo gore da vidi šta je to sve. I kada se on 

popeo tamo gore na vrh te piramide, rekao je, i bilo je tamo svetlo 

srebrnastog izgleda, kao neki tanjir, a ja sam stajao i propovedao 

ljudima. I on mi je privukao pažnju, i pogledao sam ka njemu, a on je 

rekao: “Kako si ti došao ovde? I kako da ja dođem tamo?” 

10 Rekao sam: “Leo, niko ne može doći ovde. Bog mora čoveka 

dovesti ovde. Ti sada nisi za to da dođeš ovde. Ti trebaš da ideš tamo 

dole da svedočiš ljudima, tamo dole, nakon što si to video, to je istina, to 

je istina. I Leo je otišao dole da svedoči ljudima. Koliko ima vremena da 

se to desilo, brate Leo? Nekoliko godina, zar ne? Nekoliko godina. Od 

onda, koliko ja to znam, on je bio veran tome: svedoči ljudima da je ta 

služba od Boga. Dakle, ja ne želim da to dođe od mene. Ako je to od 

mene, onda to nije dobro, zato što nema dobroga u čoveku. Razumete? 

To mora doći od Boga. 

12 Dakle, kada gledam okolo… I juče popodne rukovao sam se sa 

bratom Vestom. Nisam ga još uočio u zgradi. Da, ipak sada jesam – 

jutros. Da li znate koliku daljinu ljudi prelaze vozeći kola? Skroz tamo 

dole iz Alabame da bi došli ovde, skroz dole iz Alabame. 

13 Brat Velč Evans, mimoišli smo se prošle nedelje. Neko je rekao 

da je on danas ovde. Ti ljudi voze iz Tiftona u Džordžiji da bi bili ovde. 

A brat sedi ovde, njegov partner. Tako puno… Brat Palmer iz Makoma u 

Džordžiji. I mislim da vidim sestru Ungren i njih ostale tamo nazad. Oni 

su skroz tamo iz Memfisa u Tenesiju. Razmislite samo… A i drugi iz 

ostalih mesta. Upravo sam sreo jednu gospođu skroz iz Južne Karoline. 
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14 Dakle, mislite da ljudi ovde (Počeo sam da gledam i vidim ih 

skroz iz Čikaga, i raznih mesta) vozili su na stotine i stotine kilometara, 

samo da prisustvuju ovoj službi. A kada dođu ovde, pa još nema ni mesta 

da sednu, a nema ni aklimatizovane prostorije, samo jedna stara zgrada 

da se bude u njoj – samo brišete znoj, uzimaju novac sa stola njihove 

dece da bi došli ovamo da slušaju poruku. Hoćete mi reći da nema – iza 

ove scene negde gde će oni otići u jednom od ovih dana? Sigurno da 

ima. Oni su verni. Oni plaćaju desetke. Ne samo da oni dolaze, oni mi 

donose svoje desetke i priloge i donose to u Božiju kuću, pokušavajući 

da učine ono što je ispravno. Bog neka obilno blagoslovi tako odane 

ljude kao što su oni. Božija milost i dobrota neka bude sa njima. 

15 Vidim svog prijatelja Čarli Koksa i njih iz Južnog Kentakija. I 

gde god da pogledate, vidite ljude iz različitih mesta. 

16 Ovaj mladi čovek koji ovde sedi, ne mogu se setiti kako se zove. 

Sreo sam ga u Čikagu. Da li ste vi iz jedne biblijske škole? Springfild, 

Misuri, biblijska škola Skupština Božijih. Da, pa u redu. Vidite, dolaze 

sa svih strana u ovu malu crkvicu. 

17 Samo razmislite, oko – pre oko trideset godina, kad sam položio 

kamen temeljac onog jutra, stajao sam tamo u Sedmoj ulici, jedan blok 

udaljeno. Nisam bio čak ni oženjen, samo jedan mladić. Video sam 

viziju kako su ljudi ispunjavali ovo mesto i gurali se sa svih strana. I bio 

sam toliko sretan, dok sam stajao iza propovedaonice. I to je kada mi je 

On rekao: “Ali ovo nije tvoj šator.” Onda me je odveo dole pod oblake. 

Ostatak priče znate, što je zapisano na papiru Biblije kada je polagan 

kamen temeljac. 

18 Toliko sam zahvalan zbog vas ljudi. Ne mogu…To je – to je tako 

malo što bi se reklo: “Pa, veoma sam vam zahvalan.” Ali ja se molim za 

vas. Ja vam verujem. Verujem u vaša iskustva sa Bogom. Ne verujem da 

bi čovek ili žena vozili na stotine kilometara da bi došli ovamo, da bi 

samo pokazali kako su obučeni. Ne verujem da bi oni to činili. Ne. Oni 

ne dolaze ovde samo da budu viđeni. Oni dolaze ovde što su duboko i 

ozbiljno zainteresovani za spasenje svojih duša. Moja molitva je: “Bože, 

pomozi mi, pomozi mi da budem makar i upola toliko iskren i da 

pokušam da im služim sa svim što je u mom srcu i da gledam na Boga.” 

19 Poruku koju jutros vidite, iscrtana je i na tabli. To je samo da 

malo objasni – da bi objasnio dok nastavljam dalje – da pokušam to 

učiniti jasnim da bi vi razumeli o čemu pokušavam govoriti. 

20 A ovih Danielovih Sedamdeset Sedmica bile su jedno veliko 

proučavanje. Dve noći i dva dana, skoro sam bio ovde do kraja nedelje 
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proučavajući to, pokušavajući da nađem reči kojima bih rekao istinu. To 

se mora slagati sa ostatkom Biblije. Vidite? Vi upravo to ne možete 

uzeti, samo jedan mali citat Pisma da bi bilo razumljivo i onda se kaže: 

“To je ono što je ovde rečeno,” i onda se okrenuti i reći: “Da, ali upravo 

ovde, ovde kaže nešto drugačije što je kontradiktorno ovome.” To ne 

mogu učiniti. To mora govoriti sve vreme istu stvar. Ako nije tako, pa 

onda – onda grešite. I to je način na koji ja to pokušavam učiti. 

21 Samo da kažem, na kasetama – budući da je to na kasetama… 

Najveće kritike koje primam zbog kaseta, od moje braće širom sveta, je 

što verujem u Božiju milost – što učim na način na koji učim – da smo 

mi predodređeni pre postanka sveta. 

22 Moja draga pentakostalna braćo, znam da su vaši pogledi 

legalistički (Vidite?), i – i znam da to malo uzburkava vaša gledišta, ali 

da li biste kao braća hrišćani, da li biste to samo dovoljno uvažili i da 

kleknete pred Bogom sa svojom Biblijom i da pitate Boga da vam to 

objasni? Hoćete li to učinili? Hoćete li zauzeti legalističku stranu 

gledanja i pokušati povezati to od Postanka do Otkrivenja? 

23 A zmijino seme, to je ubica. Mnogi ljudi to ne veruju. Ali ako bi 

to samo pročitali u Postanku, Biblija je rekla da zmija ima seme: 

“Mećem neprijateljstvo između zmijinog semena i ženinog Semena.” 

Dakle, zmija je imala seme. Ako je zmijino seme bilo duhovno, onda ni 

Isus nije bio čovek, tako da je i ženino Seme duhovno. Oni oboje su 

imali semena, a i neprijateljstvo je još uvek tamo. Zmija ima seme. I ako 

bi vi samo uzeli svoje Biblije i kleknuli i bili stvarno u poštovanju pred 

Bogom, verujem da bi vam Bog to otkrio. 

24 I ako to ne razumete, ja sam – ja sam uvek na raspolaganju da 

dam sve od sebe da vam pomognem putem pisma, ili ličnim razgovorom, 

ili bilo šta što bih mogao učiniti da bi vam pomogao. Naravno, mi znamo 

da to ne spašava čoveka, a niti to osuđuje čoveka, već to samo donosi 

svetlo na tu temu koju toliko nastojimo da donesemo ljudima da bi to 

videli. To samo donosi svetlo. 

25 A vidljiva publika, ovo govorim zbog kaseta. Razumete? A te 

kasete idu po svuda. 

26 A sada, pognimo glave samo za trenutak pre nego što priđemo 

Autoru ove Reči. I koliko vas je u slušateljstvu u potrebi jutros? Samo 

recite: “Bože, ja sam u potrebi, budi mi milostiv.” Gospod vas 

blagoslovio. A onima koji će čuti kasetu, kada je čujete, neka vam Bog 

daruje vaš zahtev. 
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27 Naš nebeski Oče, mi smo zahvalni ljudi, a opet i nedostojni ljudi. 

No mi pristupamo Tvom prestolu milosti jutros, jer nam je rečeno da 

dođemo. Isus je rekao: “Tražite od Oca bilo šta u moje Ime, i Ja ću to 

učiniti.” Dakle, mi znamo da je to istina. 

28 I ovde u sali i širom zemlje gde će ići kasete, biće možda desetine 

hiljada nanovo rođenih hrišćana koji će ovo čuti. I mi znamo, Oče, da 

kada smo nanovorođeni, da je naš duh rođen odozgo. To je Duh Božiji, 

Duh Sveti na nama. I razumemo da je Sveti Duh svesilni i da može činiti 

bilo šta za nas što mi želimo da bude učinjeno. Onda, nebeski Oče, 

zamolili bi Te da oslobodiš našu veru ka tom Duhu, da bi On mogao biti 

u stanju da jutros to učini nama sigurnim, i za slavu Kraljevstva Božijeg, 

sve te zahteve i molbe, da bi mogli biti isceljeni od naših bolesti i naših 

tegoba, da bi mogli služiti našem Bogu sa svime što je u nama. 

29 Otvori danas uši našeg razumevanja. Pošto nastojim da iznesem 

ovo veliko pitanje da razjasnim to ljudskim umovima… Imam ovde 

napisano Gospode, i na papiru i na tabli, ovaj grafikon, ali to potpuno ne 

dovoljo da bi se objasnilo. A sada, dozivamo Tebe, velikog Gospodara 

koji je napisao Reč, Koji si to inspirisao, koji si to dao proroku Danielu; i 

molimo se da Ti pošalješ inspiraciju jutros (u ovim poslednjim danima, 

pošto nam je On rekao da će knjiga biti zatvorena do ovog vremena) da 

Ti otvoriš naše razumevanje; i neka bi tamo bila dobra meka zemlja 

našeg srca koje će dopustiti da Reč preuzme stvar, i da zasija, i da rodi 

drvo pravde u našem životu što mu je i namera. Naša vera u Boga, neka 

nam to jutros bude obezbeđeno. Jer mi sada to ponizno čekamo, i 

posvećujemo sebe Tebi, u Ime Isusa Hrista. Amen! 

30 Sretni smo zbog ovog jutra i zbog divne mogućnosti što ponovo 

možemo otvoriti stranice večne Božije Reči. 

31 Dakle, razlog što sam uzeo na sebe da pokušam ovo objasniti, je 

zato što… Mi prolazimo kroz knjigu Otkrivenja, i upravo smo prošli 

kroz Sedam Crkvenih Doba. I onda na kraju treće glave knjige 

Otkrivenja, crkva je podignuta sa zemlje u slavu. Imao sam – pokušavam 

od sveg srca da to donesem ljudima, pošto oni očekuju da se nešto 

dogodi što oni vide da piše u knjizi Otkrivenja, koje se nije odnosilo na 

crkvena doba. Mi smo bliže kraju nego što vi mislite. 

32 Nekoliko večeri ranije, Bili, moj – ustvari moja snaja, pozvala me 

kasno noću, i rekla da je tamo jedan čovek po imenu Endi Herman, (koji 

mi je rođak) da leži na samrti u bolnici. Otišao sam da ga vidim. Oni su 

ga toliko nakljukali lekovima da je on spavao, i ja nisam mogao 

razgovarati s njim. Sledeće jutro…Molio sam Boga da ga održi u životu 
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dok ne budem mogao… A on je dobar čovek, ali nije bio hrišćanin. On 

nije moj ujak, on je bio rođak, oženio je moju rođaku. 

I onda, kada mi je tetka Heti rekla stojeći tamo, rekla je: “Bili, 

svih tih osamdeset godina njegova života, nije služio Bogu.” I rekla je: 

“Pre nekoliko nedelja sedeo je u kući…” Ima osamdeset godina. On nije 

radio mnogo fizičkog posla. Rekla je…  

On ju je pozvao i rekao: “Heti, znaš li šta? Hrist je došao pred 

mene upravo pre nekoliko trenutaka.” 

Ona ga je pogledala i rekla: “Endi, da li – da li...U čemu je stvar?” 

Rekao je: “Ne, On je stajao pre nekoliko trenutaka ovde ispred 

mene i rekao je nešto.” 

Rekla je: “Šta je rekao?” 

“Kasnije je nego što misliš.” 

33 U nekoliko nedelja od onda, dve ili tri nedelje, imao je infarkt i 

ležao je paralizovan umirući u bolnici. Rekao sam: “Tetka Heti, sram te 

bilo što me nisi pozvala, ili nekog drugog, da pripremimo njegovo srce 

za taj trenutak u koji je on sada stigao.” 

34 Molio sam Gospoda sledeće jutro kada sam…On nije mogao 

govoriti tako da sam ga jednostavno pitao; rekao sam: “Možeš li me čuti 

ujače Endi?” On je samo klimnuo malo glavom i pokrenuo vilicu. I 

molio sam se za njega, naveo sam ga da on prizna svoje grehe pred 

Bogom. I želeo sam ga krstiti, i tetka Heti je želela biti krštena. 

35 I otišao sam dole niz hodnik da vidim jednu mladu damu koja živi 

ovde u komšiluku, koju su hteli poslati u duševnu bolnicu a Bog je 

učinio veliku stvar za nju: da dođe kući. 

I onda na povratku gore, sreo sam jednu crnkinju i ona je rekla: 

“Brate Branhame, nisi li ti brat Branham?” 

Rekao sam: “Jesam.” 

Rekla je: “Da li me se sećate, ja sam gospođa Drai.” 

36 Rekao sam: “Da, mislim da se sećam. Pit Drai i ostali, da, sećam 

vas se.” Pogledala je u sobu, i kada smo mi… Pitao sam se zašto je ona 

to rekla. A tada se ujak Endi podigao u krevetu, i seo, i pomerao je svoje 

ruke kao bilo ko drugi, pokušavajući dohvatiti neke stvari – ogradu 

kreveta tako da bi izašao i otišao odande. A sada oni dolaze da budu 

kršteni u ime Gospoda Isusa, i on i njegova supruga. 

37 Tako…A zbog čega sam ja to rekao: Kasnije je nego što mi 

mislimo. I verujem da će ovih Danielovih Sedamdeset Sedmica to doneti 

do našeg razuma. 
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38 Dakle, većina naše pentakostalne braće (što sam rekao i ranije na 

kaseti) da se oni ne slažu sa ovim. Oni očekuju da se desi nešto veliko i 

moćno. I moja braćo, ako budete pažljivo slušali a ne – i slušali, vi ćete 

videti da je ta velika i silna stvar već prošla. Isus je spreman da se vrati. 

39 Crkva odlazi na kraju treće glave Otkrivenja. Ništa tamo nije 

rečeno – ništa sem da je poslednja stvar bio poslednji glasnik doba. A od 

tada, mi imamo posla sa Jevrejima do ponovnog dolaska sa Nevestom u 

19.-oj glavi. Od šeste do devetnaeste glave se sve odnosi na Jevreje. To 

je mesto s kojim želim doći do mog dobrog brata u vreme tih Pečata, 

brata Vuda, koji je bio vernik Jehovinih Svedoka, on i cela njegova 

porodica koji su ovde jutros, da tih 144.000 nisu bili – nemaju nikakve 

veze sa paganima; oni su Jevreji. Vidite? I to nije to tajanstveno Hristovo 

telo koje je danas na zemlji; Nevesta je to tajanstveno telo. Svetim 

Duhom smo kršteni u to tajanstveno telo. 

40 Dakle, znamo da ovde u ovoj Danielovoj knjizi, gde smo čitali… 

Čitajmo samo to ponovo, pošto je to Njegova Reč. U 9-om poglavlju 

Daniela u 24.-om stihu… 

Sedamdeset je nedelja određeno tvom narodu i tvom 

gradu svetom da se svrši prestup i da nestane greha i da 

se očisti bezakonje i da se dovede večna pravda, i da se 

zapečati vizija i proroštvo, i da se pomaže Sveti nad 

svetima. 

(Dvadesetpeti stih.) Zato znaj i razumi: Otkada 

iziđe…(Dakle, to je ono o čemu smo mi govorili, i mi smo 

tu završili prošle nedelje uveče: “Pomaže Sveti nad 

svetima.” Evo gde mi jutros počinjemo od 25.-og stiha.) 

Zato znaj i razumi: Otkada iziđe reč da se Jerusalim 

opet sazida…(To je: “Moj sveti grad.” Razumete?) do 

pomazanika vojvode biće sedam nedelja, i šezdeset i dve 

nedelje da se opet izgrade ulice i zidovi, i to u teško 

vreme. 

A posle te šezdeset i dve nedelje pogubljen će biti 

pomazanik i ništa mu neće ostati; narod će vojvodin doći i 

razoriti grad i svetinju; i kraj će mu biti s potopom, i 

određeno će pustošenje biti do svršetka rata. 

I…(Upamtite sada, to je kraj rata. Mi imamo to ovde na 

tabli. I sada, mi smo na nekom drugom mestu.) 

I utvrdiće zavet s mnogima za nedelju dana, a u 

polovinu nedelje ukinuće žrtvu i prinos; i krilima mrskim, 
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koja pustoše, do svršetka…(To je sve.) …određenog izliće 

se na pustoš 

41 O, kakva lekcija. Rekao sam nedavno svojoj supruzi: “Zanima me 

da li to ljudi stvarno shvataju.” Dakle, želim da to shvatite. Nemojte… 

Ako vi – ako moramo ostati ovde ceo dan, samo ostanimo. Dakle, mi 

ćemo – mi želimo to razumeti. Vidite? Želimo znati da li je to istina i da 

vi…Ako to samo možete videti. I molim da možda… 

42 I nakon toga ću postaviti grafikon obešen ovde, a vi ga posle 

možete precrtati, dođite danas popodne, kad god to možete, i precrtajte 

grafikon i tako dalje. To će vam pomoći da razumete. To je razlog što 

sam ga tu postavio, tako da bi to razumeli. 

43 Dakle, ponovimo gradivo još malo, tako da možemo imati temelj. 

Dakle, ovde…Daniel se brinuo za svoj narod, zato što je čitao Jeremiju 

proroka i razumeo iz toga da je Jeremija rekao da će njegov narod biti u 

zarobljeništvu sedamdeset godina. I onda, video je da su oni već bili u 

zarobljeništvu šezdeset osam godina. Tako da je on znao da je vreme 

blizu. Tako da je on ostavio po strani sav svoj posao, otišao dole, i 

zanemario sve svoje dnevne zadatke, okrenuo se ka Bogu, obukao 

kostret i pepeo, i počeo sa postom i molitvom, da bi mogao razumeti 

kada će biti to vreme. Onda vidimo, kao što sam to i ranije 

izjavio…(…?…pomerite to samo malo…Ventilator je malo prejak; od 

toga kašljem. Onda…Hvala ti, brat.) 

44 Dakle, pošto smo videli da je Daniel, da je on želeo tu infor-

maciju za svoj narod. I razmišljam, ako je Daniel čitajući proroke pre 

njega, imao to razumevanje da je blizu kraja, i tražio Boga da bi video 

koliko blizu je kraj, onda mislim da smo i mi opravdani tako što vidimo 

da smo i mi sada na kraju puta, ne da bi se obukli u korstret i pepeo, već 

da odbacimo stvari ovog sveta i životne brige, i da tražimo Boga da bi 

videli u kom to danu godine živimo, zato što vidimo da smo na kraju. I 

neka bi crkva postila i molila se i bila spremna, zbog toga sam nastojao 

da uzmem to na sebe, a ni ne znajući kako da to objasnim, jer sam to 

zaobišao svaki put i rekao: “Tih Danielovih Sedamdeset Sedmica…” 

zato što to nisam mogao razumeti…I zato sam to sada uzeo na sebe, da 

bi pokušao to objasniti, i verujem da uz Gospodnju pomoć mogu to 

učiniti Njegovom milošću, da bi to izneo – da bi vam pokazao koliko 

blizu smo dolaska Gospodnjeg. 

45 Dakle, Danielu je trebalo još samo dve godine. Onda vidimo da 

dok je bio u molitvi da je Anđeo Gabrijel doleteo do njega i nije mu 

objasnio samo kada će njegov narod izaći iz zarobljeništva, već takođe 
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sve ono što je bilo određeno za njegov narod, sve što je preostalo 

njegovom narodu, On je rekao: “Ima još sedamdeset sedmica određenih 

za Jevreje.” 

46 Onda smo videli da to ima šestostruku svrhu a jedna od njih je 

bila: da se svrši prestup, da nestane greha, da se očisti bezakonje, da se 

dovede večna pravda, da se zapečati vizija i proroštvo, i da se pomaže 

Sveti nad svetima. 

47 I prošle nedelje ujutro, videli smo Daniela u njegovom stanju 

kako se moli; prošle nedelje uveče, čitajući Pismo, tako da bi ljudi to 

čitali kad dođu kući. Da li ste to pročitali? Da li vam se to dopalo? 

Divno! 

48 Dakle, šestostruka svrha – i vidimo u toj šestoj svrsi: “da se 

pomaže Sveti nad svetima,” videli smo da Najsvetije uvek predstavlja 

crkvu, Šator. A poslednja stvar koja je trebala da bude učinjena je da se 

pomaže Najsvetije; to je milenijumski šator u kojem će On živeti tokom 

milenijuma, gde ćemo i mi živeti. 

49 Dakle, danas mi pristupamo tome: “Šta je sa Sedamdeset 

Sedmica?” A ovo je vrlo važan deo: Sedamdeset Sedmica. 

50 Dakle, znamo da Pismo ne može lagati. Ono mora biti istinito. I 

ako je Anđeo Gabrijel došao i rekao Danielu, da je preostalo još samo 

sedamdeset sedmica za Jevreje…Dakle, mi bi to primenili na šest dana – 

ili nedelju od sedam dana. Ali u proročanstvu je to uvek dano u 

simbolima. 

51 I tako, nema sumnje da je kroz doba bilo stotine i stotine ljudi, 

učenjaka, sposobnih ljudi, koji su pokušavali da objasne šta znači tih 

sedamdeset sedmica. Čitao sam mnoge njihove komentare o tome. I vrlo 

sam zahvalan gospodinu Smitu iz Adventističke crkve na njegovom 

gledištu. Takođe zahvalan doktoru Larkinu za njegovo gledište. 

Zahvalan sam svim tim velikim učenjacima radi njihovih gledišta o 

tome. I čitajući ih, to me je puno prosvetlilo da bih mogao naći mesto 

koje ispravno deluje. Ali da bi došao do gledišta za koje sam mislio da 

ga želim objasniti, pretražio sam enciklopediju vremena, da bi otkrio šta 

znači vreme. 

52 I pronašli smo ovde, da smo imali ovde vreme, vreme, i polovinu 

vremena. Šta je vreme?  Šta je sedmica? Dakle, to je bilo 3.430 godina, 

od kako je to bilo – od kako se Bog počeo baviti s Jevrejima: pre mnogo, 

mnogo godina. Danije je bio u vremenu pre Hrista, 538 godina pre 

Hrista, kada je on govorio o tome vremenu, vremenu, i pola vremena, i 

sedamdeset sedmica. Pogledajte gde bi ga sedamdeset sedmica odvelo. 
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Pa on bi bio za sedamdeset sedmica i dalje u Vavilonu, a opet Bog mu je 

rekao da je to bilo svo vreme koje je bilo određeno za narod. 

53 Dakle, moja crkva zna da sam vam kroz sve godine uvek govorio: 

“Ako želite znati koji je to dan sedmice, pogledajte na kalendar. Ali, ako 

želite znati vreme u kojem živimo, pogledajte na Jevreje.” To je jedini 

časovnik. Bog je odredio ne – ne određeno vreme za pagane. Nije 

postojalo neko određeno vremensko razdoblje. I to je mesto koje mislim 

da su mnogi veliki pisci pobrkali, jer su to pokušali primeniti i na pagane 

i na Jevreje, zato što je On rekao: “Tvom narodu,” a On je govorio 

Danielu, a ne crkvi, Danielovom narodu Jevrejima. Ako bi On govorio 

crkvi, to vas onda ne bi nigde odvelo. Vi ste onda skroz nazad čak pre 

Hristovog dolaska. To će iskočiti iz ma kakvih proročkih sedmica koje bi 

vi hteli uklopiti. To je već isteklo. Ali on je govorio Jevrejima, i zato su 

Jevreji Božiji časovnik. 

54 Sećate se kada je ovde ne tako davno, kada je brat Argenbrajt iz 

Kalifornije, vicepredsednik Međunarodnog Udruženja Poslovnih Ljudi 

Punog Evanđelja, došao u moju kuću i doneo jednu kasetu – i ne kasetu, 

već jedan film, koji je glasio: “Tri Minute Do Ponoći.” To je bilo na 

temelju naučnog istraživanja. Kad sam video te Jevreje kako se vraćaju 

nazad u Jerusalim, došao sam ovde u zajednicu i rekao: “Osećam se kao 

da sam imao novo obraćenje.” Mnogi se toga sećaju. Rekao sam: 

“Gledajući te Jevreje kako se vraćaju…” Isus je rekao u Mateju 24.-oj 

glavi: “Kada vidite kako smokva pušta svoje pupoljke, onda znate šta da 

očekujete.” Vidite? Jevreji se vraćaju… 

55 Dakle, imam ovde zabeležene neke komentare. Želeo bih proći 

kroz njih. Dakle, iskoristiću svoje vreme, da ih i vi takođe možete 

zapisati. Dakle, to se sve dešava…Ovi…Dakle, mi…Tokom vremena u 

kojem smo mi, sve se to dešava…To je za Jevreje, nema uopšte nikakve 

veze sa crkvom. Sve od 3.-će glave Otkrivenja pa do 19.-te nema 

nikakve veze sa crkvom. Ne možete to učiniti da izađe na ispravan način. 

To jednostavno nije tamo. 

56 Dakle, želim objasniti kako sam to pronašao. Dakle, mnogi će 

videti na tabli, da sam ja ovde nacrtao jedan vremenski period, kako se to 

dešava u vremenu, da bi to bilo tako učinjeno da svako to može 

razumeti. Možete li…Pretpostavljam da vi to ne možete videti od nazad; 

suviše su sitna slova. To je pisala Beki, tako…I tu sliku…Imao sam 

samo jedan citat o tome a Beki je to nacrtala, taj lik iz 

Navuhodonosorovog sna. I mislim da više liči na devojku, Beki, nego na 

čoveka. No, kako god, poslužiće svrsi, za ono što mi želimo. 
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57 Dakle, ako smo to čitali u Bibliji da je određeno sedamdeset 

sedmica za narod…Dakle… To nema nikakve veze sa crkvom; 

sedamdeset sedmica nemaju nikakve veze sa crkvom. Ako ćete ovde 

zapaziti, na grafikonu da sam ja umetnuo tu između crkvena doba u tih 

sedamdeset sedmica. Mi imamo to ovde preko. Neki brat je preko iz 

Džordžije nacrtao je to za nas, pošto smo prošli kroz crkvena doba. I 

sigurno možemo razumeti šta to znači. 

58 Ovo belo ovde u crkvi, to znači da je ona bila posve apostolska. A 

onda u drugom crkvenom dobu, imali su doktrinu-učenje Nikolaita – 

ustvari imali su dela Nikolaita; tada to još nije postala doktrina. U trećem 

crkvenom dobu to je postala doktrina, i u četvrtom crkvenom dobu to je 

postalo organizovano i to je bilo Rimsko papstvo. I u četvrtom crkvenom 

dobu to je bilo Mračno Doba. Zapazite samo, svu tamu koja je tamo 

predstavalja Nikolaitizam ili Romanizam. Onaj beli deo predstavlja 

Svetog Duha, crkvu. Pošto je ona počela u vreme Svetog Pavla, cela 

apostolska crkva je bila ispunjena Svetim Duhom. Onda su aristokrate 

počele da se uvlače. A onda su se konačno konsolidovali i napravili od 

toga jednu potpuno novu crkvu, a mala crkva je bila spaljena i 

kamenovana, i hranili su lavove s njima, i sve ostalo. 

59 A onda u reformaciji dolazi Luter, nešto malo više svetla. 

Razumete? U danima Veslija došlo je još malo više svetla. Ali ovde u 

poslednjem crkvenom dobu, u Nikolaitskom crkvenom dobu, no 

Laodikeja – to je doba u kojem mi živimo. Zapazite, tamo nema baš 

nešto puno svetla. 

Neko je video taj crtež tamo, i rekao: “Stidi se, brate Branhame, 

ovaj veliki dan prosvetljenja…” 

60 Rekao sam: “Mogu zamisliti kada to zadovolji dole, to čak ne 

deluje pravedno.” Kada postanete stvarno čistog srca, i nanovorođeni od 

Duha… I upamtite da je to bilo jedino crkveno doba kada je Hrist bio 

izbačen iz svoje sopstvene crkve, iz svih njih. Mi ispovedamo velike 

stvari, ali da li i posedujemo stvari o kojima govorimo? Da li je Hrist 

zaista u crkvi? To će biti u velikoj manjini. 

61 Dakle, hajde da izložimo Danielovih sedamdeset sedmica. Dakle, 

mogao bih to ponoviti: Propovednici Evanđelja, ako se ne slažete sa 

ovim, u redu. To je podeljeno u tri perioda, kao što to vidimo u Danielu 

9 – tri perioda: Prvo, period od sedam sedmica; a onda šezdeset i dve, što 

je šezdeset dve; i onda jedan sedmični period. To je podeljeno u tri 

različita perioda. 
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62 Dakle, podelio sam to ovde na tabli. Prvi period, drugi period, i 

prema mom razumevanju Evanđelja, kroz Svetog Duha, da se Bog na 

kraju vremena vraća Jevrejima. 

63 Dakle, mi znamo kroz Evanđelja da je Pavle učio a i drugi, da će 

se Bog ponovo vratiti Jevrejima, pa, ako će se On ponovo vratiti 

Jevrejima, kako onda mi možemo to primeniti u Danielovom vremenu? 

Mi to moramo primeniti u ovom poslednjem dobu, i to je nakon što je 

paganska crkva otišla, zato što se On sa Izraelom bavi kao sa nacijom, a 

sa nama kao individuama. 

64 Dakle, imam ovde neke zabeleške koje vam želim pročitati dok 

idemo napred. A sada o zapovesti o ponovnoj izgradnji Jerusalima, što je 

bilo 14.-og Marta. Ako neko želi to da zabeleži, na Jevrejskom ga zovu 

N-i-s-a-n Nisan, što znači “Mart.” Stvar je bila pokrenuta 14.-og Marta, 

Pre Hrista 445.-te godine, izdan je proglas o gradnji – ponovnoj izgradnji 

hrama. Vi to razumete, pošto ste čitali Pismo. Pa dok nije bio završen, 

trebalo je četrdeset devet godina da se završi hram i da se ponovo sagradi 

grad. I kao što je Biblija ovde rekla, govorio je Daniel – odnosno Anđeo 

Danielu, da će zidovi – da će se graditi u teškom vremenu. I mnogi od 

nas se sećaju da kada je bio građen, da su imali malter u jednoj ruci a u 

drugoj ruci mač da bi se čuvali neprijatelja. “Biće izgrađen u teškom 

vremenu.” Dakle, ovde je mesto gde nalazim da ti dani… 

65 Dakle, mi smo imali dva – tri različita kalendara. Ako se vratimo 

na stari astronomski kalendar, nalazimo da u Julijanskom kalendaru ima 

365 1/4 dana u godini po tom kalendaru. To su proračunali po prolasku 

Sardisa i nekih drugih zvezda, i tako dalje, i ograničili godinu na taj 

period. Dakle, vidimo da Rimski kalendar, po čemu se mi sada ravnamo, 

365 dana u godini što se kalendara tiče. Ali u hrišćanskom ili proročkom 

kalendaru nalazimo da ima samo 360 dana u godini. 

66 Možete se pitati kako je došlo do te zbrke. Dakle, ovo vam mogu 

reći samo u svoje ime. Verujem, da je tamo davno u vremenu pre 

uništenja potopom, skroz u danima Jova, i tako dalje, da su oni računali   

vreme po zvezdama, kako razumemo…ili davno ranije kada je zemlja 

stajala uspravno. I onda u čovečijem grehu, došlo je do preplavljivanja 

zemlje, nagnula se i došao je potop; i zbog toga imamo velike ledene 

glečere, itd; i polovi su prekriveni ledom. Mi to znamo. I zemlja nije 

postavljena uspravno; ona je nagnuta. To je nju izbacilo iz pozicije u 

odnosu na mesec i zvezde, odakle su oni to posmatrali, i stvari su bile 

pogrešno postavljene, odnosno više niste prema tome mogli pratiti 

vreme, zato što je ona bila nagnuta – bila je nakrivljena. I zbog toga, te 
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zvezde ne bi prolazile više u isto vreme, zato što je ona bila izvan reda u 

odnosu na zvezde. Da li razumete? Ja verujem da je u tome stvar. 

67 Ona se nalazi u tom stanju. I to pokazuje da je ovo samo jedan 

vremenski period. Možete li to videti? Bog nema stvari koje su izvan 

reda. On samo dopušta da stvari idu tako jedno vreme. I ja zaista 

verujem da je ta stvar bila učinjena, da će u ovim poslednjim danima 

Bog otkriti crkvi te tajne. On to nije učinio ranije, a razlog što to nije 

učinio ranije je da bi crkva stražarila i molila se sve vreme, ne znajući 

kada to dolazi. Ali sećate se da je u Danielu 12 On rekao: “Mudri će 

razumeti u poslednjim – u ovim poslednjim danima.” To je njemu bilo 

predano. 

68 Duh mudrosti dolazi u crkvu da bi obznanio crkvi otkrivenjem 

Svetoga Duha – dovodeći crkvu u te stvari i otkriva dan u kom mi 

živimo. Upravo isto kao što je Gabriel došao Danielu, Sveti Duh dolazi 

crkvi u poslednjim danima da otkrije te velike, duboke, tajne stvari. Da li 

sada razumete? 

69 Dakle, to bi izbacilo tu astronomsku godinu ili godinu julijanskog 

kalendara (Vidite?), masonsku godinu, zato što je zemlja nagnuta. Mi svi 

to znamo iz učenja u školi, i ona je van reda. I radi toga – te zvezde ne bi 

prošle u odnosu na zemlju u isto vreme. I zbog toga je i sam Rimski 

kalendar takođe pogrešan, jer vi ne možete povezati dane…Ima dosta 

stvari koje bih upravo sada mogao reći. To nalazimo čak i u samoj 

prirodi, koja nas uči da postoji tačno trideset dana u mesecu. 

70 A sada, otvorimo Otkrivenje, gde ćemo morati ići u vreme dva 

proroka. Biblija kaže da su oni prorokovali hiljadu dvesta i šezdeset 

dana. Dakle, ako uzmite astronomski kalendar, sigurno će to poprilično 

promašiti da bi bilo tri ipo godine. I ako uzmete rimski kalendar koji 

imamo danas, on će značajno promašiti tu stvar. Ali ako uzmete proročki 

kalendar, tamo je tačno hiljadu dvesta šezdeset dana, prema trideset dana 

u mesecu. 

71 U nekim mesecima imamo trideset dana, a u sledećim trideset 

jedan, a u nekom dvadeset osam. Vidite, mi smo skroz u zbrci. Ali Bog 

nema te stvari gore – dole, tamo – ovamo itd, On ima sve tačno (Da, 

sigurno.) – to je uvek isto, trideset dana u mesecu, ne trideset jedan, a 

onda trideset, ili još drugačije. Razumete? No to sve je bilo učinjeno u 

velikom Božijem domaćinstvu, da bi to držalo crkvu u stanju bdenja i 

molitve, da bude spreman, imajući svoje haljine oprane u Jagnjetovoj 

Krvi. Oh, u ovim poslednjim danima On je obećao…Sada vidimo gde 

živimo. I upamtite, svrha, činimo to sa suštinskom svrhom. 
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72 Ako je bilo sedam…Pogledajte, ima tačno četrdeset devet dana – 

ustvari četrdeset devet godina je bio građen hram, sedam – ili sedam 

proročkih sedmica, sedam sedmica, zato što je sedam sedmica bilo 

određeno za Hram, da se ponovo izgradi hram; i bio je sagrađen tačno za 

četrdesetdevet godina. Dakle, imamo značenje tih sedmica, jer ako 

Biblija kaže, Anđeo je rekao da će biti građen sedam sedmica…I tačno je 

bio građen četrdeset devet godina, od 14.-og marta pa do 538 pre Hrista, 

dok hram ponovo nije bio obnovljen i izgrađene ulice, tačno četrdeset 

devet godine. I tako, šta mi tu dobijamo? Šta dobijamo? Jer ako sedam 

sedmica znači 49 godina, onda je jedna sedmica jednako sedam godina, i 

sedam puta sedam je četrdeset devet, upravo tačno. To je tačno. Tu smo 

mi. 

73 Dakle sada, nema više pretpostavki oko toga. Mi sada znamo da 

svaka sedmica znači sedam godina. Da li ste to razumeli? Recimo to 

zajedno: “Jedna sedmica je jednako sedam godina.” Sada znamo da smo 

to razumeli. Jedna sedmica je jednako sedam godina. 

74 Ovde smo mi tačno u prvoj nedelji. [Brat Branham ide do table da 

bi to nacrtao – Urednik.] Četrdeset devet godina do obnove hrama. 

Dakle, ova linija na vrhu predstavlja Jevrejsku naciju kako se kreće kroz 

vreme. Ovo je upravo vreme, i kada se spušta dole, to izbacuje Jevrejsku 

naciju i prelazi u pagansko vreme, i onda se ponovo penje na gore i 

zahvata Izrael i ide dalje. 

75 Dakle, paganima nije određeno neko tačno vreme, samo je 

rečeno: “Vreme pagana.” I vidimo da im čak ni Isus nije odredio neko 

vreme, jer vidimo ovde u Luki 21:24; On je rekao: “A Jerusalim će gaziti 

pagani, dok se ne ispune vremena…” Dozvolite mi da to citiram. Pošto 

citiram to po sećanju. Dozvolite da to pročitam, pošto će to biti na kaseti, 

a mi želimo da se to pravilno shvati. U redu. Ako želite otvoriti sa mnom 

u Luki 21 i 24. Proučavao sam ovo najbolje što sam mogao. 

I pašće od oštrica mača, i odvešće se u ropstvo (O 

kome On govori? Jevrejima. To je uništenje Hrama 70.-

te godine.)…i odvešće se u ropstvo po svim narodima; 

(Dakle, zapamtite, ne samo dole u Vavilon, ne samo 

preko u Rim, već po svim narodima. To je gde su Jevreji 

danas: po svim narodima.)…i Jerusalim će gaziti 

neznabošci dok se ne navrše vremena neznabožaca. 

76 Dakle, postoji neko vreme, ali niko ne zna kada će to biti. 

Razumete? To je tajna. Razumete? Vreme pagana, ali Jevreji, i ne 

možemo reći vreme crkve, bez obzira da li je vreme povratka u greh ili 
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šta god da se dešava, ili šta ona čini; ne možete reći po tome; već 

pogledajte Jevreje; to je vremenski kalendar. Da li to vidite? Bog im je 

odredio tačno dan, čas i vreme, ali nikad to nije činio sa paganima. On je 

to učinio sa Jevrejima, dakle, hajde da gledamo na Jevreje, i tada ćemo 

videti gde smo mi. 

77 Dakle, sedam sedmica je bilo četrdeset devet godina. Sada vidimo 

jasno da je jedna sedmica – jedna sedmica sedam godina. 

78 Rečeno nam je od izdavanja zapovesti…Rečeno nam je od 

izdavanja zapovesti da se obnovi Mesijin grad (A Mesija je bio naravno 

Hrist) biće sedam sedmica, i šezdeset i dve sedmice, što je ukupno 

šezdeset devet sedmica. Vidite? U redu. A sedam puta šezdeset devet je 

483 godine. Da li beležite? Ako želite da to ponovo pređem, biće mi 

drago da to učinim. 

79 Rečeno nam je da od izdavanja zapovesti da se izgradi Mesijin 

grad biće sedam (sedam, to je prva – prva, upravo ovde) – sedam 

sedmica i šezdeset i dve (šezdeset dva i sedam čine šezdeset devet) – 

šezdeset devet sedmica. Sedam puta šezdeset devet je 483 godine. Zbog 

toga sve do Mesije (a sada dolazimo do ovog dela) – do Mesije, mora 

biti 483 godine – 483 godine. 

80 Dakle, sada, Isus, Mesija, je ujahao trijumfalno u Jerusalim, na 

leđima belog magarca, u nedelju 2.-og aprila 30.-te godine naše ere. Isus 

je ujahao u Jerusalim u nedelju, 30.-te godine naše ere. Dakle, od 445.-te 

godine pre Hrista, do 30.-te godine naše ere je tačno 475 godina.  

81 Ali kao što smo već videli da šezdeset devet sedmica čini 483 

godina…Dakle, ovde počinju nevolje. Vidite? Mi imamo ovde 

praćenjem Biblije vreme od 475 godina, a ustvari treba da bude 483 

godine, i to je razlika od osam godina. 

82 Dakle, Bog nije mogao pogrešiti. Ako je On rekao da će to biti 

toliko i toliko dana, onda je to toliko dana. Ako On kaže da je to toliko, 

onda je to toliko. Dakle, šta ćemo mi učiniti? Dakle, od 475. godine pre 

naše ere do 30-te godine po julijanskoj astronomskoj godini, što je 365 

1/4 dana u svakoj. Ali kad to umanjimo za dane prema našem proročkom   

kalendaru… 

83 Dakle, dozvolite da se zaustavimo ovde za trenutak. Da bi mogli 

to znati bez i jedne sene sumnje, i neću koristiti samo jedno mesto. Mogu 

vas provesti kroz celo Pismo i pokazati vam da su tih sedam dana – tih 

sedam – jedna nedelja je – sedam nedelja u Bibliji. Upravo sam to uradio 

ovde u Otkrivenju u 13.-oj glavi – ili 11.-oj glavi, 3.-ći stih. Ti proroci će 

prorokovati hiljadu dvesta i šezdeset dana, što je u polovini poslednje 
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nedelje za Jevreje. I onda su oni odsečeni i nastupa Armagedon. Ako će 

to biti tako, onda je to ponovo tačno trideset dana u mesecu. Razumete? 

Onda je to – onda to nije trideset jedan dan ili dvadeset osam; to je tačno 

trideset dana u svakom mesecu. 

84 Naš proročki kalendar nas dovodi na 360 dana kao što smo to 

sada koristili u Pismu. Imamo tačno 483 godine (Ovde je to.) – 483 

godine. Ovde imamo tačan dokaz proroštva, upravo tako. Jer od vremena 

kada je izdat proglas o gradnji hrama…Ili kada su odbacili Hrista i ubili 

Ga 33.-će godine naše ere – kada je Hrist bio ubijen bilo je tačno 483 

godine. Dakle, od proglasa o obnovi Jerusalima bilo je određeno sedam 

sedmica, što je značilo četrdeset devet godina, a tih četrdeset devet 

godina se tačno uklapa. Dakle, od izgradnje hrama do Mesije bilo je 438 

godina, dakle 434 godina plus 49 godina čini tačno 483 godine. To vas 

dovodi do tačno tog dana, iz dana u dan. Amen. Tu ste vi. 

85 Mesija, taj Princ će doći. Vidite? Sedam puta šezdeset devet je 

tačno 483 godine; to pogađa u dlaku. Tako da mi onda znamo savršeno, 

mi znamo tačno da je Pismo u pravu. Ovde je to. Ali, vidite, sve te… 

86 Kada je Bog imao pretpotopni svet i uništio ga vodom, On je 

promenio astronomske dane, i dozvolio da Rimljani dođu i naprave svoj 

kalendar, koji pogađa pa skoči, itd. I pretpostavljam, da u – čak i u 

enciklopediji gde sam čitao… 

87 Samo da kažem, brat Keni Kolins, da li je jutros ovde, Keni 

Kolins? Znaš kada si mi poslao tu veliku zbirku enciklopedija? Sećaš li 

se toga? Poslao si mi skoro puno vozilo toga. Pomislio sam: “Pa šta ću ja 

žutokljunac za ime Boga učiniti sa svim tim?” Znaš, Bog te je vodio 

Keni. To je mesto gde sam našao te informacije, upravo tamo iz te stare 

enciklopedije: Vreme. Proučavao sam. A i Beki ih je koristila u svojoj 

školi. I sve sam ih skupio u prostoriji za proučavanje, dole kod dnevne 

sobe. I sišli smo dole i uzeli ih, pregledali ih i pronašli to tačno, bili su 

iscrtani svi kalendari i vremenske skale koje su ikad postojale. Vidite? I 

tako mi smo to izvukli. 

88 Tamo je to, tačno 483 godine od izdavanja zapovesti da se obnovi 

– da se obnovi gradnja do dana kada je Princ Mesija bio odbačen, to 

ispada po kalendaru tačno 483 godine. 

89 Dakle, vidite, mi koristimo taj isti kalendar upravo ovde, jer ako 

je Bog koristio ovaj kalendar, onda ga je On morao koristiti i dalje kroz 

celu Bibliju. Nije li to tačno? Bog se ne menja. Dakle, ako je sedam 

sedmica bilo 49 godina, onda je sedam sedmica ponovo 49 godina. Jedna 

sedmica je sedam godina (Vidite?), tako da to čini to savršenim. I ako je 
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to tamo pogađalo tačno u dlaku, to će ponovo pogoditi tačno u dlaku. 

Amen! Moj Bože. To me potpuno uzbuđuje. Oh, ja volim – ja volim 

znati o čemu govorim. Ja – ja – ja to volim, zato što… 

Kao što mi je stari drugar rekao dole u Kentakiju, rekao je: 

“Volim da čujem nekoga ko zna o čemu govori.” 

Rekao sam: “Pa, i ja takođe to volim.” 

Rekao je: “To je ono što nije u redu sa vama propovednicima.” 

90 Rekao sam: “Ja prihvatam vaš kompliment, ali – ali postoje neke 

stvari za koje mi ne znamo o čemu govorimo.” Ja znam da sam 

nanovorođen. Znam da sam prešao iz smrti u Život. Znam da postoji 

Bog, zato što sam razgovarao s Njim. Doživeo sam da On govori kroz 

mene, i da razgovara sa mnom, i da govori drugima, i da mi govori o 

drugima; i znam da je On Bog. Tako je. Bio je tako divan da siđe dole, i 

dopustio je da se uslikam s Njim, da čak ni naučni svet to ne može 

poreći. I otvorio sam Pismo i video da je to tačno ono što treba da ispuni 

ovo crkveno doba: da je to tačno ono što se događa. Tako da znam da 

smo mi ovde. Amen. 

91 Mi možda nismo obrazovani; možda nismo uticajni ljudi ili tako 

nešto; možda nismo velikodostojnici; ali znamo Boga. Mi Ga znamo 

zbog Svetog Duha, i to se slaže reč po reč tačno po Pismu da bi mi znali 

da je to istina. Mi živimo u poslednjim danima. 

92 Dakle, ovde…Setite se, da ta proročka godina od 360 dana u 

godini…Pogledajte na sve ostalo. Priroda, kao što neki od vas ljudi to 

mogu razumeti, čak i žene, i tako dalje. Trideset dana…Samo…Vidite, 

to je – to je…Cela priroda je tako postavljena. Vidite? Ne trideset jedan, 

trideset ili dvadeset osam, ili tako nešto, već tačno trideset dana u svakoj 

godini. To je proročki kalendar, tačno 483 dana. 

93 Mi ovde imamo tačno dokaz proročanstva – 445 godina pre nego 

što je bilo tačno. Dakle, sve je bilo prorokovano da će se desiti u tih 

sedamdeset sedmica, nije se tada desilo, tako da je to ostavljeno za ove 

poslednje dane. 

94 Dakle, moja pentakostalna braćo, takođe braćo moja Jehovini 

Svedoci, da li razumete…Da li znate  kada se pojavljuju tih 144.000? Da 

li znate kada se sva ta velika čudesa u Otkrivenju dešavaju? Tamo u 

Jevrejskom dobu, ne u našem. Nema nigde ništa zapisano o tome, tamo 

je samo crkva koja se sprema i odlazi. Naravno, sa silom Božijom 

možemo činiti čudesa i podvige; mi to znamo. Ali prava stvar je bila 

ovde za Jevreje; mislio sam prava sila koja deluje, činjenje čuda. 
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95 Njih 144.000 se ne pojavljuju tamo. Oni su preko…Oni se ne 

pojavljuju u 3.-oj glavi; oni se javljaju kasnije u Pismu. I sada, vidimo da 

su se sve te stvari koje su se trebale desiti ovde u sedamdesetoj sedmici, 

u poslednjoj sedmici. Dakle, ako su oni već imali šezdeset devet sedmica 

i živeli tačno onako kako je Bog rekao da će živeti, onda preostaje još 

jedna obećana sedmica Jevrejima. Dakle, braćo, samo se pripremite. 

Razumete? Slušajte koliko smo mi blizu. Poslednja sedmica – sedam 

godina… 

96 Dobro, da li ovo svi razumete do sada? Ako razumete…Da li 

svako ovo do sada razume, da je to savršena istina; to je Biblija; to su 

proročke godine. 

97 A sada vremenski idemo na gore, i vidimo kako oni ovde odbijaju 

Mesiju (Vidite?), od odbijanja Mesije, poslednja nedelja. 

98 Želim se upravo ovde zaustaviti za trenutak da vam ovo objasnim. 

Kada su oni odbili Mesiju, to je tačno onda kada su odbili Isusa svog 

Spasitelja i razapeli ga. Sećate li se šta je ovde rekla Biblija: “I on će biti 

odbačen, ali ne zbog sebe, Mesija, taj Princ.” Dakle, razmislite koliko 

blizu to proročanstvo pogađa. Želim da ovo prorešetam za vas, da ako to 

proroštvo pogađa tačno u datum, tačno u vreme, i tačno na način kako je 

to rečeno, ovih drugih sedam – ova jedna preostala sedmica – ustvari 

sedam godina, sedam dana – sedam godina, ispuniće se tačno po Pismu. 

99 Dakle, upamtite, On je bio pogubljen: Mesija. A sa Jevrejima Bog 

se prestao baviti. Oni više nisu išli dalje. A onda su bili rasuti od strane 

Rimskom Carstva. I da li ste uočili ovde na mom grafikonu…Želim da 

ovo sada shvatite i da to nacrtate. Da li ste uočili gde sam ovde postavio 

Krst? To je mesto njihovog odbacivanja. Ali preostalo im je samo još 

malo vremena nakon toga. Vidite? Zašto? Trideset, četrdeset, pedeset, 

šezdeset, sedamdeset – četrdeset godina kasnije, Tit rimski general je 

uništio Izrael – Jerusalim, razjurio narod po celom svetu. 

100 Vidite, Tit je četrdeset godina kasnije…Tako da se ustvari vreme 

za Jevreje produžilo do potpunog…Bog više nije s njima radio. On se 

njima bavio samo do odbacivanja Hrista. A kada su razapeli Hrista, 

povikali su: “Neka Njegova krv padne na nas i na našu decu,” i tako je to 

još od tada. Ali pre rasejanja…Slušajte. O, braćo! Pre nego što su bili 

rasejani po celom svetu, trebalo je Bogu oko četrdeset godina da rasturi 

hram i da ih raseje po celom svetu. Ali Bog se s njima više nije bavio. 

On se počeo baviti Paganima. Vi to znate – razumete li to sada? Dakle,   

ovde započinjemo sa crkvenim dobima, vremenom Pagana, a Bog je 

daleko od Jevreja. 
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101 Dakle, brate moj misionaru, to je bilo za Jevreje, jedan dragi brat 

koji je ovde negde, ovde je ono što ja želim da vi razumete. Vidiš? Bog 

je prestao da deluje sa Jevrejima upravo ovde, zato što se Bog uvek bavi 

sa Izraelom kao sa nacijom. Mi svi to znamo. Izrael je nacija. Pagani su 

ljudi. I On je trebao da uzme narod iz pagana za Svoje Ime. Doći ćemo 

do toga za par trenutaka. 

102 Ali u ovih sedam crkvenih doba, kroz koja smo prošli u vremenu 

Pagana, od Hristovog raspeća pa do kraja crkvenih doba…Dakle, to smo 

imali – prošli smo sasvim kroz to. A sada stižemo do mesta gde možemo 

početi – ići u tih Sedam Pečata, Sedam Čaša, Sedam Truba, i sve to se 

uklapa u sliku, sve se to bavi sa Jevrejima i Božijem sudu koji pada na 

ljude na zemlji, i ostatkom… 

103 I upamtite, da za vreme tog velikog progonstva, da će milioni 

Pagana umreti u tome, koji su odbili Nevestu, taj ostatak ženinog 

semena, usnula Devica. Ona prolazi kroz to. To je tako jasno kao što je 

ovih sedamdeset sedmica jasno. I one će ići kroz to. Tako ako niste 

primili Svetoga Duha, bolje da Ga nabavite što pre možete. Mi smo na 

kraju vremena. 

104 A sada, zapazite, tih sedam crkvenih doba…Dakle, ne moram 

ponovo proći kroz njih, pošto smo to snimili na kasetama; a one su 

prenesene u oblik knjige i sve ostalo, što je bilo vreme kada… Bog 

nikada nije rekao da će biti toliko i toliko dana, i toliko časova, ili toliko 

godina; On nikada ništa nije rekao; On je rekao: “Dok se ne svrši vreme 

Pagana,” dok… Zidovi će biti porušeni, dok Bog ne prestane da se bavi s 

Paganima. 

105 Dakle, mi nalazimo, da smo tokom tih doba, imali dolazak Svetog 

Duha, a onda Bog, tamo u početku, počinje govoriti o odbacivanju 

Hrista… Bog je tačno pokazao Jovanu šta će se događati za vreme 

vladavine Pagana. Dakle, vi nemate neko ograničeno vreme kao Jevreji, 

no mi imamo znak. Mi imamo znak. Pa, Bog je učinio sa Jevrejima tačno 

ono što je rekao u tih šezdeset devet godina, odnosno 483 godine, što je 

šezdeset devet sedmica. Jedna sedmica je ostala. Određena je još jedna 

sedmica. 

106 Dakle, mi to ne možemo sada ovde primeniti, pošto su ovo 

Pagani, crkva. Koliko vas to razume? Dakle, ovo je Otkrivenje; Počinje 

sa 1.-om glavom, pa sve do 3.-će glave što nas vodi u Laodikeju. Dakle, 

vidimo kako je sve to crkva, sam crkveni svet, Bog nikada nije 

uključivao i grešnike i pravedne, sem ako ih ne želi spasiti. A crkveni 

svet je bio sav beo; a onda su došli Nikolaiti, koji su želeli formirati 
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organizaciju. Velikodostojnici su ušli u to. Bilo je to na Nikeji – Rim, 

kada su imali Nikejski Sabor. I šta su onda učinili? Onda su organizovali 

crkvu i počeli proganjati hrišćane. A onda u sledećem crkvenom dobu, 

skoro je hrišćanstvo u vidu krštenja Svetim Duhom bilo uništeno. 

107 Ali kao što znate, da sam otišao dole i uzeo istoriju, Nikejski 

Očevi, i Prenikejski Očevi, i celu istoriju crkve, i najdrevnije spise koje 

sam mogao pronaći i svaki od njih bi vam dokazivao da je crkva, da Bog 

o čemu je govorio nije bila ta organizovana Katolička crkva a ni neka 

druga organizacija. Bog je govorio o…I sve te velike zvezde kroz doba 

su bili ljudi, koji su učili o krštenju Svetim Duhom, o krštenju u Ime 

Gospoda Isusa Hrista i o dolasku Božijeg Duha, i o govoru u jezicima i 

tumačenju jezika, o isceljenju, čudesima i znacima. To je ono što je Bog 

davao. On se nije mogao predomisliti i reći: “Pa, evo šta Ja mislim o 

Crkvi, kakva treba biti apostolska crkva. A sada je moja zamisao crkva 

visokodostojnika.” Bog se ne menja. To je i dalje Duh Sveti. 

108 I mi to vidimo i donosimo, onda kada vidimo Božiju prirodu i šta 

On – i onda iznosimo Njegovo Pismo, i onda uzimamo istoriju koja to 

sve pogađa pravo u centar, tačno u datum, tačno u vreme, sve što je Bog 

rekao Jovanu će se desiti i to se desilo u Paganskom razdoblju. 

109 Dakle, mi se nalazimo van svake sumnje u Laodikejskom Dobu. 

Mi znamo da jesmo. Prošli smo kroz Luteransko doba; prošli smo kroz 

Veslijansko doba; a sada smo u Laodikejskom dobu, u poslednjem dobu. 

I shavatamo da svaka od tih crkva ima svoga anđela. Videli smo to. 

Sedam zvezda u Njegovim rukama, što je bilo sedam Duhova koji su bili 

pred Bogom. Svaka je imala glasnika. I išli smo dalje i videli pomoću 

Biblije, kakve će biti prirode taj glasnik. I izabrali smo ljude iz istorije, 

koji su imali takvu prirodu. A kad smo pronašli te ljude u istoriji, koji su 

imali takvu prirodu, onda smo videli da je to bio onaj koji je bio glasnik 

za to crkveno doba. Onda smo videli koji je duh i šta je taj čovek činio. 

Onda smo videli da je on bio Duhom Svetim ispunjen vernik, Sveti 

Irenej, i svi oni ostali, Sveti Kolumba, i – i svi ti ljudi ispunjeni Duhom. I 

mi znamo to po Pismu da je takva vrsta duha trebala biti na tim ljudima 

za takvo vreme. Ovde je to, tako da to ne može biti pogrešno. Amen. 

Slava Bogu. To je upravo… 

110 Ne znam brate. To je za mene više nego bilo šta drugo što ja 

znam (Vidite?), zato što je to Božija Reč koja govori sama o sebi. Kada 

čujem da Bog nešto kaže, ja kažem: “Amen.” Tako je. To završava tu 

stvar. Sve je gotovo. Bog je tako rekao. To čini tu stvar. Pa, Bog je rekao 

da će se to tako desiti a mi smo to našli u istoriji i Pismu. Čitali smo o 
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ovom crkvenom dobu i šta će ono činiti, šta će se sve dogoditi, i kakav je 

glasnik za to crkveno doba: “Anđelu crkve u Laodikeji…” “Anđelu 

crkve u Sardu, Tijatiri,” sve različite. I išli smo u istoriju i našli smo 

glasnika za tu crkvu i videli smo ko je to bio. Tako smo to nacrtali, 

zapisali njihova imena ispod njih, i tamo su oni. Vidite, znamo da se to 

tačno poklapa. 

111 Dakle…I znamo da je Bog uvek bio – uvek je bio i uvek je protiv 

organizovane religije. Da, sigurno. On je rekao: “Mrzim na 

Nikolaitizam.” “Niko,” znači “osvojiti laike.” Laici – laici su crkva, to 

telo. “Niko” znači “osvojiti, nadvladati,” drugim rečima, načiniti svetog 

čoveka, nekoga ko je iznad nekoga. Mi smo svi deca; i imamo jednog 

Kralja; to je Bog. Imamo jednog Sveca; i to je Bog. Amen. A On je 

među nama u obliku Svetog Duha. To je Onaj koji je svet. 

112 A sada, dolazimo do mesta da smo potpuno sigurni da dolazak po 

Jevrejskom dobu, da imamo tačno šezdeset devet sedmica po istoriji, po 

kalendaru, po Božijim proročkim godinama – prolazeći kroz istoriju 

proročkog kalendara od Starog Zaveta do Novog, i pokazujući da je to 

potpuno isto. Vidite? A sada, imamo Pagansku Crkvu od početka pa sve 

do poslednjeg dana, i znamo da živimo poslednjim danima. Amen. 

Razumete? 

Dakle, ako živimo u poslednjem danu, na kraju ovog doba, gde 

smo mi onda? 

113 Zapazite, skroz ovde nazad…Vidite li ovu nacrtanu liniju tamo 

nazad, ovde gde se Bog bavio s Jevrejima, ili se nije bavio s Jevrejima, 

trebalo Mu je dugo vremena da ih dovede do… Trebalo Mu je skoro 

četrdeset godina da ih dovede do stanja da ih je mogao uništiti 

rasejanjem po svim narodima. Skroz tamo u danima Pagana, On ih je 

morao dovesti u takvo stanje pre nego što je mogao ispuniti Svoju Reč. 

Razumete li na šta mislim? Svi koji razumeju neka kažu: “Amen!” 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Želim biti siguran da ste to 

razumeli. 

114 Dakle, šta se događa? Pogledajmo ovde na vrh ovog poslednjeg 

crkvenog doba. Vidite li ovaj mali nastavak? Paganski dani su završeni. I 

poslednjih četrdeset godina Jevreji se vraćaju u Jerusalim, vraćaju se u 

domovinu. Vidite li gde smo mi sada. Trebalo je četrdeset godina od 

raspeća Mesije dok Tit nije uništio hram i rasejao Jevreje. Bilo je to još 

četrdeset godina kada je Bog otvrdnuo srce svim vrstama Faraona po 

raznim mestima i povukao Jevreje nazad u domovinu. Ali danas, oni su 
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ponovo u svojoj domovini, a crkva je na kraju. Amen. Oh, ja – ja samo 

pokušavam čitati. I ne mogu. 

115 Zapazite, Jevreji su u njihovoj domovini i još se vraćaju…Ako 

nabavite “Promene u Svetskim Ratovima,” Druga Knjiga, kada je 

general Allenby, nakon Prvog Svetskog Rata, leteo nad Jerusalimom i 

zarobio ga i zauzeo Jerusalim, a ti hrišćani su marširali kroz Jerusalim sa 

skinutim kapama; a predali su se Allenby-ju a da nije ni metak opalio, ti 

Turci. I od tada Bog je počeo da otvrđuje Musolinijevo srce, Hitlerovo 

srce, Staljinovo srce, srca ljudi svuda po zemlji da bi mrzeli Jevreje. 

116 A onda velika ptica koja je sletela dole, zvana Istočni 

Avioprevoz, ili Pan Ameriken Avioprevoz, ili kako god da se 

zvao…Mislim da se zvao TWA. Pisalo je u časopisu “Life” (Život), ili 

mislim da je bio “Look” (Gledište) ili “Life”; ipak mislim da je to bilo 

časopis “Life,” upravo u poslednjih tri ili četiri godine. A Bog je terao 

Jevreje u njihovu domovinu, od koje su bili udaljeni dve hiljade godina, 

dok su se Pagani spremali. A sada su Pagani izbacili Hrista iz crkve, 

prema Otkrivenju 3.-ća glava. I On se čak više i ne može vratiti u Svoju 

crkvu. Za Njega više nema mesta gde bi išao. On je odbačen. I ovo je 

vreme za uznesenje. 

117 Svi skupljeni kroz ovo vreme ovde… Ove male tačkice ovde, 

predstavljaju vernike koji su u uskrsnuću. Vidite, mi se svi srećemo ovde 

zajedno. Biblija kaže: “Mi koji smo živi i preostali do dolaska 

Gospodnjeg, nećemo preteći one koji su usnuli.” Skroz odavde i odande i 

odavde…  

118 Dakle, moja pentakostalna braćo, kako to možete pripisati skroz 

ovde u Laodikejsko Crkveno Doba? Oni – oni svi spavaju kroz svako od 

tih pojedinih doba, čekaju. “A mi koji smo živi, (ova mala grupica koja 

je ovde), ostaje živa do dolaska Gospodnjeg i neće preteći one koji su 

usnuli; jer će zatrubeti Božija truba, i mrtvi u Hristu će prvi uskrsnuti; a 

mi ćemo biti podignuti zajedno s njima (Amen.) – sa njima (ovde se mi 

srećemo) da bi išli na susret sa Gospodom u vazduhu. Amen, i tu smo 

mi. Gde smo mi? Upravo ovde. Kada je Mesija bio pogubljen? Tačno 

kada je Reč rekla. Kada će ta sedamdeseta sedmica početi? Tačno onda 

kada ova crkva bude odbačena. Tada se Bog vraća Jevrejima. 

119 Zar se ne sećate da čim crkva ode – crkva odlazi, a onda 

nastupaju Jevreji, ulaze unutra. Ali sledeća stvar nije to neka velika 

nacija ili nacionalno probuđenje među Paganima. Sledeća stvar koja 

dolazi po redosledu je Dolazak Kraljevstva Božijeg, Hristov dolazak. 
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120 A sada, ako želite, možemo se vratiti na Daniela 2.-ga glava, 34.-

ti stih i 35.-ti. Kada je Danielu bila dana – 2.-ga glava i 34.-ti i 35.-ti stih, 

kada je Danielu bila pokazana vizija da su se navršili dani za njegov 

narod, i video je kako dolaze Pagani, i video je viziju tog velikog 

kamena, odnosno ovog velikog kipa, koji ima glavu od zlata i grudi od 

srebra (dakle, zapazite samo, postaje tvrđe, od zlata ka srebru), sledeće 

stvari od gvožđa – ustvari stvari od bronze, a onda gvozdene noge i 

stopala. Ali imao je deset prstiju, a ti prsti su bili od gline i gvožđa. I on 

je rekao: “Kao što se gvožđe ne može pomešati sa glinom, ta se 

podeljena kraljevstva neće moći pomešati međusobno, ali oni će 

pomešati svoja semena da bi pokušali slomiti silu onog drugog.” Vidite? 

121 Dakle, šta se dogodilo, glava od zlata bio je Nabukodonozor, što 

je on protumačio: “Posle tebe ustaće drugi kralj slabiji od tebe,” što je 

bio Darije, Mido-Persijanac, koji je preuzeo to Pagansko kraljevstvo. Ko 

je došao nakon Mido-Persije? Grci, Aleksandar Veliki i tako dalje; Grci 

su preuzeli kraljevstvo. A ko ga je preuzeo od Grka. Rimljani. I ko je 

vladao od tada Paganskim svetom? Rimljani – Rim. Dakle, to je bilo 

gvožđe. 

122 Onda zapazite, Rim traje do kraja, zato što je išlo do kraja prstiju. 

I on je video blato, glinu, i (od toga su načinjeni ljudi) – gvožđe, snaga 

Rima, prožima svaku od tih nacija. I Rim ima snagu u svakoj naciji pod 

nebom. 

123 Postoji jedan čovek u svetu koji može zaustaviti rat ili ga započeti 

– samo da kaže jednu reč. To je papa. Šta ako bi on rekao: “Vi katolici 

nemojte uzeti oružje.” To bi bilo to, brate. Recite šta god želite. Najveći 

deo hrišćanskog sveta su katolici. Vidite? U redu. 

124 Neka kaže samo jednu reč, i to je to. Oni – to je kao što oni kažu 

ovde, ko… Doći ćemo do toga kasnije. Ko je u stanju da ratuje sa zveri? 

Ko može govoriti kao ona? Ko to može učiniti? “Načinimo onda lik 

zveri.” To je udruženje crkava, koje prave njen lik. Vidite? Prave 

konfederaciju denominacija, što su oni već učinili. Oh, mi smo upravo na 

kraju. To je sve što je do toga, prijatelji. Mi smo ovde na kraju. Vidite? 

“Načinimo lik zveri,” nešto poput toga. Lik je nešto što liči na nešto. 

Razumete? Dakle, mi smo na kraju vremena. 

125 Dakle, zapazimo na kraju ovog doba… Dakle, Danielova 2.-ga 

glava 34-ti i 35-ti stih, on je posmatrao taj kip sa velikom pažnjom. I on 

ga je posmatrao sve dok se Kamen nije odvalio od planine bez ruku, i on 

se skotrljao dole i udario taj kip po nogama i slomio…Ne…Nije ga 
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udario u glavu; udario ga je po nogama. To je bilo kraj vremena, tih 

deset prstiju. 

126 Da li ste primetili ovde upravo pre nego što je izašao gospodin 

Ajzehhauer, poslednji predsednik Amerike u svom predsedničkom 

mandatu, a sumnjam da će biti još jedan, ali – ali kada…Samo da vam 

pokažem da…Ako će se ljudi samo probuditi. Kada se on susreo tamo 

gde…Zadnji sastanak gde su se susreli sa Rusima, bilo je tamo pet 

istočno komunističkih zemalja i pet zapadnih zemalja. Gospodin 

Hruščov je bio glava istočnih zemalja; a gospodin Ajzenhauer je bio 

glava zapadnih zemalja. A Hruščov, kako razumem da na ruskom jeziku 

reč “Hruščov” znači “glina”, a “Ajzenhauer” znači “gvožđe” na 

engleskom. To je mesto gde se gvožđe i glina neće pomešati. I on je izuo 

svoju cipelu i počeo je tamo lupati sa njom i sve ostalo. To se neće 

pomešati. Ali to je u vremenu ovih velikih sila kada će taj kamen – 

Stena, koja je bila odvaljena od planine bez ljudske ruke, udariti taj kip 

po stopalima. 

127 Dakle. Odvaljen od planine…Mora da je to bila stenovita planina. 

Ona je bila odvaljena od stenovite planine. A sada, da li ste zapazili… 

128 Dakle, braćo propovednici, i braćo i sestre širom sveta, kako ja 

razumem prva Biblija koja je bila napisana, Bog ju je napisao na nebu, 

jer mora da su oni gledali gore i videli da je Bog na nebu, da je Bog 

iznad njih. I ako zapazite u zodijaku…A sada, nemojte da neki od vas 

izađu… Ostanite ovde sa Biblijom. Vidite? Ali zodijak, koliko ja 

razumem da zodijak počinje sa devicom; a poslednji u zodijaku je lav. 

To je prvi Hristov dolazak kroz devicu; a drugi dolazak je Lav iz Judinog 

plemena. Vidite? Onda imamo doba raka, to je u zodijaku. 

129 Onda smo videli da ima još jedna napisana, ili još još jedna 

postavljena; a to je bila piramida. Da li ste zapazili kod piramide kako 

započinje široko na dnu, kao neka planina, koja je načinjena od čvrste 

stene, i ide na gore dok ne stigne do vrha, ali nikada na piramidi nije bio 

taj završni kamen, na toj velikoj piramidi tamo u Egiptu. Ako krenete u 

obilazak… Ako imate novčanicu od jednog dolara, izvadite taj dolar i 

pogledajte ga, i videćete na njemu Američki pečat sa jedne strane; a na 

drugoj strani novčanice se nalazi piramida a na vrhu piramide završni 

kamen, a to je veliko oko, a ono se zove ispisano na dnu piramide: 

“Veliki Pečat.” Zašto nije Američki Orao taj veliki pečat? To je Božiji 

Pečat. 

Sećate se da smo pevali jednu pesmu: 

Tokom celog puta, 
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Do pravog mesta gde duša boravi, 

Postoji jedno Oko koje te gleda. 

Svaki korak koji načiniš, 

To veliko Oko je budno, 

Postoji jedno Oko koje te gleda. 

 Tako je. Sećate se kada smo imali mali praznik; pevali bi: 

Ako kradeš, varaš i lažeš, 

A onda u crkvi svedočiš, 

Postoji jedno oko koje te gleda. 

130 Dakle, veliki pečat. Dakle, mi znamo…Ja to ne razumem, same 

mere piramide, no samo sam vam govorio da na kraju – da ćete na nekim 

od ovih naučavanja koja dolaze videti da sve to ide zajedno… 

131 Piramida počinje da predstavlja crkvu, široku na dnu. I kako se 

približava vrhu, ona postaje više nalik levku. 

132 Dakle, videli smo, da se penje do samog oštrog vrha, i da nikada 

nije bila završena. Zašto? Zašto? Pitam se zašto. Zato što Biblija kaže da 

je završni Kamen bio odbačen. Bili su odbačeni. 

133 Dakle, gledajte, crkveno doba… Slušajte sada pažljivo. Nemojte 

ovo propustiti. Crkveno doba je došlo iz početka reformacije, Luter, a 

vuče koren skroz od vremena gde su temeljni kameni bili postavljeni, što 

je bila apostolska doktrina. A onda smo videli, da kako je vreme 

prolazilo, iz jednog u drugo doba, da je crkva postajala sve više manjina 

sve vreme, dok nije stigla do mesta… Luter je propovedao Opravdanje. 

Onda ste morali ispovedati da ste hrišćanin, a oni bi vas poslali u smrt – 

što su bili dani mučeništva, mučenici. 

134 Onda, našli smo u danima Veslija da ste bili sveti valjač ako bi 

ispovedali Hrista, onda je to bio novi metod. Ljudi bi se skupljali ovde 

kada je Vesli dolazio ovamo u Asburi, održavali su skupove ovde u 

Americi (pročitajte istoriju), održavali su ih u školskim kućama; a 

njihove Crkve ih nisu htele primati. I konačno su došli do mesta da je 

Duh Sveti došao na njih, a oni bi padali na pod. A drugi su ih polivali 

vodom, hladili ih vejačicama, iako su bili skroz slabi. I sam sam bio na 

njihovim skupovima tokom svojih pedeset godina. Video sam ih kako 

padaju pod silom Svetog Duha, i bacali bi im vodu u lice i sve ostalo: ti 

stari slobodni Metodisti, pre mnogo godina. To je bilo progonstvo. 

135 Dakle, nakon što je bilo proživljeno to doba, Veslijansko doba, 

došlo je Pentakostalno doba sa krštenjem Svetog Duha. Vidite, sve 

vreme oblik je sve oštriji. Dakle, upamtite, završni Kamen još nije bio 

tamo, zašto? Crkva se oblikovala baš po tome – odnosno piramida je u 
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obliku da se uklopi u nju završni kamen, ali taj završni Kamen do sada 

nije došao. Oh, vidite do čega dolazi, zar ne.  

136 Dakle, od Luterove službe, pa do kraja pentakosta u toj velikoj 

manjini ovde gore…To je razlog što je Svetlo gotovo isčezlo u ovom 

dobu na kalendaru – odnosno na grafikonu. To je Pentakostalno doba, 

Pentakostalno, ne – ne ta Pentakostna denominacija, jer su oni postupili 

isto kao Laodikeja (Oni su Laodikejci) – postupili su kao Nikolaiti: 

organizovali su se. Ali  prava crkva širom sveta se oblikovala do mesta, 

da dolazi jedna služba među njih, koja će biti ista kao i služba Isusa 

Hrista. Dakle, šta su oni dobili? Oni su doveli stvar u to stanje. Dakle, šta 

je sledeća stvar? Ovaj odbačeni kamen od piramide, koji je odvaljen od 

planine bez čega? Bez ruku. Bog Ga je poslao. Da li vidite? Odbačeni, 

odbačeni Kamen je glava, taj završni Kamen. A sam Onaj koga su oni 

odbacili kroz ovo Pagansko doba je Hrist. A Hrist nije bio odvaljen i 

postavljen tamo kao Vikar, ili Božiji Sin, ili kao neki veliki 

velikodostojnik u crkvi. On je Sveti Duh. A završetak piramide će biti 

Hristov dolazak. Da li vidite? 

137 Dakle, zato što su oni u obličju… Vidite kako sam došao do ovog 

oblika kao piramida? Kada ustanu sveci, biće to marš u slavu. Da li sada 

razumete? Hrist je završni Kamen, odbačeni Kamen, svevideće Oko, 

dolazi upravo onako kako je rekla Biblija… A Daniel je rekao da je 

posmatrao to doba pagana, dok se kamen nije skotrljao sa planine koji 

nije bio odvaljen rukama. Oni nikad nisu stavili završni kamen na 

piramidu. On nije bio isečen ljudskim rukama. To je Božijom rukom 

odsečen Kamen. Vidite to? Šta je To učinilo? Udarilo je taj lik pravo u 

stopala, i izlomio ga na komade, i pretvorio ga u prah. Haleluja! Šta se 

tada desilo, u vreme dolaska tog Kamena? Crkva je otišla gore u slavu, u 

Uznesenje, jer to je okončalo pagansko razdoblje. Bog ga je završio, 

dolaskom tog Kamena. 

138 Neki ljudi su dolazili u ovu crkvu, mali čovek i njegova žena. 

Uzeli su Bibliju i položili je negde, i onda bi počeli pevati.  

Oh, ja očekujem taj Kamen 

Koji se kotrljao na Vavilon, 

Kotrljao na Vavilon. 

Čekamo taj kamen, 

Koji dolazi kotrljajući se na Vavilon. 

139 Evo Ga. Hrist je taj Kamen. On nije bio rođen od čoveka, On je 

bio rođen od Boga. On dolazi zbog crkve koja je bila ponovo rođena 
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Duhom Božijim, jer snaga toga završnog Kamena prožima crkvu kao 

magnet. 

140 Sećam se kako sam bio ovde gore i posmatrao taj mlin, u to 

vreme kada su sređivali sve te stvari i sav taj otpad koji je bio tamo i sve 

su počistili. Taj je veliki kamen koji je dolazio tu i on ih je podizao. 

Veliki magnetni kamen. Taj je veliki kamen je prolazio i pokupio ga je – 

taj veliki magnetni kamen i sve je to pokupio zato što je taj otpad bio 

privučen njegovom magnetnom silom. I mi treba da budemo osetljivi na 

magnetnu silu tog završnog Kamena. Taj završni Kamen je Sveti Duh: 

Hrist. I svako od nas koga privlači magnetna sila Svetog Duha, kada taj 

Kamen bude udario u taj lik, crkva će uteći k Njemu. Nazad u slavu biće 

podignuta u uznesenju svetih, kada oni budu prolazili kroz to vreme.  

141 Pogledajte ovde. Vidimo Jevreje kako se vraćaju nazad već 

četrdeset godina, isto toliko vremena im je trebalo do uništenja hrama. 

Trebalo im je skoro četrdeset godina da se vrate nazad da bi obnovili 

drugi hram. Vidite, mi smo na kraju puta. Ako pagani… 

142 Dakle, uzmimo… Vidimo crkvu, dolazak tog Kamena. Uzmimo 

zadnje doba. Išli smo kroz to i videli smo kako… Verujem da imam 

ovde neke zapise o tome. Samo da vidimo za tren. “A princ koji treba da 

dođe, što je antihrist, načiniće savez sa Jevrejima, i – u Danielu 7 – 

odnosno 9:27. I u sred sedmice, što je tri ipo godine, zver će načiniti 

savez…” Želim doći do toga kasnije. Taj savez, želimo da… Želim 

započeti baš ovde. 

143 Svako od tih paganskih doba je nepogrešivo potvrdilo svog 

glasnika, njihovu poruku i šta će se dogoditi. A ovo doba ovde je bilo 

slavno doba. A za sledeće doba se kaže da će biti doktrina zvana – ili 

nešto što će ući unutra “govor Nikolaita.” A onda to prelazi u sledeću 

stvar, u doktrinu. I onda dolazi do braka Nikolaitske crkve i progona 

svetih. Sve se dogodilo baš na taj način. Onda smo došli do sledećeg, 

samo malo svetla je počelo. “Imaš malo snage, i imaš ime da si živ, ali si 

mrtav. Ojačaj one što već imaš, da ne uklonim tvoj svećnjak kada 

dođem.” 

144 Onda dolazi Vesli sa svojim dobom. Tačno vidimo šta je 

Veslijevo doba… Kako se zvalo? Filadelfijsko doba, najveće doba 

ljubavi koje smo ikada imali, bilo je to Filadelfijsko doba. Da li je 

tačno… U vreme Džona Veslija… Kada se to završilo, nastupio je 

Pentakost i to je bilo mlako. Onda smo se vratili nazad i videli kakva  je 

Poruka trebala doći pentakostalcima na kraju… I upamtite, svaka dolazi 

na kraju doba. Sveti Pavle je došao na kraju doba; i svi ostali su došli na 



 30 

kraju, Sveti Irinej i svi ostali. Jedno doba se prelivalo u drugo, preklapalo 

se, i on ga je završio i sa time započeo sledeće doba. Vidite? 

145 Dakle, vidimo u ovom dobu…Tamo su zvezde; imamo ih tamo. 

Imamo zvezdu-glasnika; imamo jednu osobu, poruka koja ide u to doba, 

i ljude koji to odbacuju, i ljude koji to primaju. A glasnik za ovo doba je 

trebao doći u Ilijinoj sili. Tako je. I on treba da obnovi veru dece nazad 

ka veri očeva, što dovodi ostatak Pentakostalaca koji su preostali nazad 

na apostolsku veru. 

146 Dakle, prava apostolska vera, ako ćete čitati u Delima 

Apostolskim, videćete da nikada ni jednom ni jedna osoba nije bila 

krštena u ime Oca, Sina i Svetog Duha. Nikada niko nije bio ni 

poškropljen [poprskan]. Nisu imali ništa od svih ovih stvari koje mi 

imamo danas i zovemo Pentakostom, to se nikada tamo nije radilo. Oni 

su imali prave manifestacije i Duha Božijeg među njima, što je bio 

nepogrešivi Sin Božiji koji je radio s njima. Ta osoba koja treba doći – 

ustvari ta Poruka, to što treba da nastupi treba da bude kao Ilija. Ilija je 

trebao doći tri puta. Vi kažete: “Taj čovek je bio Jovan Krstitelj.” Ako 

zapazite, Isus je rekao da je – Jovan Krstitelj bio glasnik iz Malahije 3., a 

ne Malahije 4. “Evo, šaljem svog glasnika pred licem Svojim…” Mislim 

da je to Matej 11:6. Upravo tamo je negde zapisano gde ćete to naći, u 

Mateju 11.-ta glava. 

147 Dakle, ali u ovim poslednjim danima treba doći Ilijin Duh među 

ljude, i on će činiti iste stvari koje su oni činili tamo ranije. Njegova 

priroda će biti ista, priroda crkve; priroda te osobe biće potpuno ista. I ta 

Poruka će ići i pokušati…Ona će biti omražena od ljudi. On će mrzeti 

loše i zle žene; voleće pustinju; mrzovoljan, momak koji izaziva 

pometnju, kao što je bio Ilija i kao Jovan. I videli smo sve te stvari kako 

se ispunjavaju. Ako smo imali Poruku, onda smo videli kako odbacuju 

Hrista. On mora pripadati jednoj od tih organizacija ili ne možete doći do 

njih. Tako da je On – On je izbačen napolje. Vidite? Hrist ne može raditi 

među njima. 

“Šta ste vi?” 

“Hrišćanin.” 

“Kojoj denominaciji pripadate?” 

“Ja ne pripadam ni jednoj.” 

148 “Ne možemo sarađivati.” Vidite? On je odbačen, Hrist je bio 

odbačen. Tako je i Ilija bio odbačen i tako je i Jovan bio odbačen. Ali 

šta… Da li ih je to povredilo? Da li je to naudilo njihovoj poruci? Rekli 

su: “Vi uštogljeni!” Izlili su to na njih. Oni nisu obraćali pažnju. Išli su 
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pravo napred. I Božija poruka će ići napred bez obzira šta bi neko rekao 

(Vidite?) sve do kraja, i kada – ono što je određeno biće izliveno; i mi 

smo na kraju. 

149 Dakle, mi smo sada već četrdeset godina od Prvog Svetskog Rata, 

a Jevreji su se vratili u svoju domovinu. Bog se nikada nije bavio sa 

Izraelom dok se on nije vratio na svoju zemlju. 

150 Dakle, sećate li se kad su se Jevreji počeli vraćati, ti Jevreji iz 

drugih naroda, a časopis “Look” [Pogled.] pisao je o tome. Čitao sam 

isečak u nekim novinama, iz nekog religioznog časopisa, da kada su oni 

– spustili su se avioni da bi pokupili te Jevreje iz Irana… Ne znam gde 

su oni sve bili, samo rasuti na sve strane… Dakle, ti pravi Jevreji, oni 

koji nikad nisu imali priliku. Dakle, braćo, tamo je tih 144.000. Kada 

stignemo do Otkrivenja 11, videćete ih. On je rekao: “Tamo je dvanaest 

plemena Gadovih, dvanaest plemena Asira, dvanaest plemena Ruvima, 

dvanaest plemena… I gde su oni svi stajali? Na planini Sinaj: Jevreji 

ponovo u domovini. Tamo su oni bili. To su bili oni koji nisu bili deo 

ove iskvarene Volstrit grupe. Ne, sigurno. To je bio pravi Jevrej. 

151 I kada je taj stari rabin došao tamo i video kako se spuštaju ti 

avioni… Ti Jevreji (Čitali ste u magazinu.), oni su i dalje orali drvenim 

plugovima. I kada su videli te avione kako se spuštaju, nisu se muvali 

oko njih. A taj stari rabin koji je bio tamo, rekao je: “Sećate se kada je 

naš prorok rekao. Kada se budemo vraćali u našu domovinu, bićemo 

nošeni na orlovim krilima.“ 

Narodi propadaju; 

Izrael se budi; 

To su znaci koje su proroci prorekli… 

Mi ulazimo – treba da počne ta sedma sedmica za njih. 

152 I sam sam razmišljao dok sam stajao tamo kada je brat Petrus 

poslao dole te male Nove Zavete, a oni su ih čitali. Rekli su: “Dakle, ako 

je to Mesija, neka On – da vidimo onda kako On pokazuje znak proroka, 

ako On nije mrtav, ako je On je živ.” Oni su rekli: “On je uskrsnuo; On 

živi u Svojoj crkvi; pa dajte onda da vidimo proročki znak koji On čini, i 

verovaćemo Mu.” Jevreji su to uvek verovali. Oni su znali da Mesija 

mora biti prorok. 

153 I dok sam stajao tamo sa bratom Argenbrajtom, sa tim Jevrejima 

koji su bili tamo, rekli su: “Samo dođi našem narodu u naše mesto.” 

154 Rekao sam: “Sigurno, biće mi drago da dođem.” Upravo sam 

prebrzo doneo odluku. I stigao sam u Kairo u Egipat. Prethodno veče 

kada sam video taj avion kako sleće u Kairo, to me je podsetilo. I tako 
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kada smo već tamo stigli i imao sam kartu za let za Izrael, oni su se svi 

spremali da se sretnu sa mnom. Rekao sam: “Idite i skupite nekoliko 

hiljada vođa. Dovedite ih nekako avionom, i videćemo da li je On još 

uvek prorok ili ne. Amen. Pa da vidimo šta će On učiniti.” To je bilo 

upravo u njihovim rukama. To je ono što su oni želeli. Da su oni to 

videli, oni bi to verovali. 

156 Dakle, šta sam učinio? Sleteo sam u Kairu, i krenuo tamo, već 

sam imao svoju kartu i bilo je samo još dvadeset minuta pre poziva. 

Nešto je reklo: “Ne sada. Čaša nepravde pagana još nije puna. Gresi 

Amorejski još nisu bili ispunjeni. Drži se dalje odande.” Pomislio sam 

možda ja to samo zamišljam, i otišao sam iza hangara i molio se. Rečeno 

je: “Drži se podalje od toga sada.” Onda sam uzeo moju kartu i otišao 

negde dalje. Nisam išao tamo, jer još nije bilo vreme. 

157 Dakle, kada će Bog početi delovat sa tim Jevrejima ponovo, ja 

vam to ne mogu reći. Ja to ne znam. Niko to ne zna. Ali slušajte. Ako je 

Izrael već u svojoj domovini, to je već… Sve stene su nađene, 

navodnjavanje, vode, i sve što je Bog obećao, našli su bunare i sve 

ostalo, i velike otvorene tokove. To je najlepše mesto koje ćete ikad 

videti. Sagradili su tamo i grad. Imaju navodnjavanje. Dobili su najbolju 

zemlju koja postoji na svetu. I vidimo da u Mrtvom moru ima dovoljno 

hemikalija da se kupi celi svet sa time. Vidite? 

158 Sve im je došlo u ruke. Kako su oni to učinili? Tako što je 

Hitlerovo srce bilo otvrdnuto; Musolinijevo srce je bilo otvrdnuto. 

Upravo kao što je i faraonovo srce bilo otvrdnuto i to ih je oteralo tamo u 

tu zemlju. A već četrdeset godina oni se vraćaju u tu zemlju. A sada, oni 

su tamo i čekaju. 

159 Paganska crkva je sada u Laodikeji – na kraju Laodikejskog doba. 

Ako su Jevreji u svojoj zemlji, i već su tamo, onda se pagansko 

otpadništvo već ispunilo, i mi imamo predsednika kao što sad imamo, 

imamo naciju koja je slomljena kakvu sada imamo, imamo atomske 

bombe koje su nameštene u hangarima, imamo mlaku crkvu, imamo 

crkvene ljude koje se udružuju, imamo službu koja je po uzoru na službu 

Isusa Hrista, da bi se uhvatio taj Kamen kad On dođe, i šta je još 

preostalo da se desi? To bi moglo biti u ma koje vreme. Moglo bi biti u 

ma koji minut. Mi smo na kraju. O, slava! Ne znam da li ću biti u 

mogućnosti da budem u tom prazniku ili ne, ali samo želim svakako biti 

deo toga.  

160 Slušajte…Da li…Koliko vas to sada može videti? Da li vidite gde 

Pismo dokazuje da je sedam sedmica bilo četrdeset devet godina? Da li 
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vidite mesto gde su tih šezdeset dve sedmice bile 434 godine? Da li 

vidite, gde je šezdeset devet sedmica bilo – bilo… Šta je to bilo? 

Osamsto i – 483 godine – 483 godine do ovog vremena…Da li vidite 

kada je Princ bio pogubljen? Vidite, trebalo je četrdeset godina da Jevreji 

dođu do tog mesta gde je Bog rekao… 

161 Vidite gde je pagansko doba prošlo kroz sve što je bilo rečeno da 

hoće (gde – ne ono što smo mi rekli da hoće, već što je Biblija rekla da 

hoće) – ono što je Biblija rekla da hoće, što će doći do ovog doba, a već 

četrdeset godina Jevreji se vraćaju nazad da bi se pripremili za ono što će 

Bog učiniti tačno ovde. Oni su izašli na taj način, a vratili su se nazad na 

ovaj način. A Izrael je nazad u svojoj domovini. 

162 Dakle, kada će Bog započeti njihovu poslednju sedmicu? Kada? 

Može biti danas. Može biti pre sunčevog zalaska. Bog će o tome odlučiti. 

Kada je to, ne znam. I ja se pitam. Ali moram ovde nešto reći – dakle za 

– samo na par minuta; i ne znam da li ćete to verovati. 

163 Mi smo pred domovinom. Jevreji su u domovini. Mi smo na kraju 

doba, spremni za Uznesenje. Uznesenje dolazi; i crkva odlazi gore; 

bićemo podignuti i srećemo Ga u vazduhu. Mi svi to znamo. Kamen koji 

je odvaljen od planine je spreman da dođe u ma koje vreme. Kada On 

dođe, šta će učiniti? On svršava pagansko doba. Sve je završeno, i Bog 

potpuno prestaje da se bavi sa njima. “Neka onaj koji je nečist bude i 

dalje nečist; a onaj koji je svet bude i dalje svet.” Vidite? Šta onda On 

činiti? On uzima Svoju crkvu, Duhom Svetim ispunjenu. 

164 Šta je nečisto? To je luda devica i oni koji dolaze na sud, skroz 

ovde preko (imaćemo to na jednoj drugoj skici kada ovu završimo) kada 

ona dolazi pred beli sudski presto i treba biti suđena od otkupljenih. 

Pavle je nama rekao da ne iznosimo stvari pred sud, zato što će sveci 

suditi svetu. Tako je. Mi smo na kraju vremena, sigurno. Dakle, u redu. 

165 I u sred sedmice… Dakle, ovde je sedamdeseta… Dakle, ako je to 

bilo tačno sedam godina, svaka od tih sedmica, a mi smo već imali 

šezdeset devet sedmica, onda imamo pagansko doba i znamo da smo na 

kraju paganskog doba, onda znači da je preostala još jedna sedmica za 

Jevreje. Da li je to istina? A to je tačno sedam godina. Ako je to bilo 

sedam godina, to je sedam godina, jer On je rekao: “Sedamdeset sedmica 

je ostalo tvom narodu.” Tako da znamo da je preostalo sedam godina 

Jevrejima. Da li je to istina? A sada, pogledajte ovo. Ako ima neko 

pitanje, želeo bih da ga čujem. Vidite? 

166 Dakle… I u sred sedmice, u sredini te Jevrejske  sedmice 

(Razumete?), to je tri ipo godine, antihrist, taj princ, princ koji treba 
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doći… I upamtite, on dolazi iz Rima. Princ koji treba doći (Ko je on? 

Papa, jedan princ među ljudima.) koji treba doći… Doći će faraon koji 

ne poznaje Josipa. 

167 Vi protestanti kažete: “Dakle, to je to.” Ali samo trenutak. Videli 

smo da protestanti imaju organizaciju i prave crkveni savez – lik zveri, i 

udruženi su sa njima. I videli smo ovde da su Jevreji pozvani u to 

udruženje. Da, sigurno. I oni su prihvatili. I Biblija kaže da jesu. 

168 I on je načinio ugovor s njima, i u sredini sedamdesete sedmice, 

on-antihrist slama savez sa Jevrejima, (tvojim narodom.) Zašto? Dakle, 

čitali ste u Otkrivenju 11 da: “Poslaću…” (To je 11-ta glava; i sada idete 

prema 19-oj) – da će On poslati svoja dva proroka, i oni će prorokovati 

za to vreme. I onda, oni će se naljuti na te proroke i ubiće ih. Nije li to 

istina? I njihova mrtva tela će ležati na ulicama duhovnog grada zvanom 

Sodoma i Gomora, gde je naš Gospod bio razapet: Jerusalim. Da li je to 

tačno? I ležaće tamo tri dana i tri noći, i duh života će doći u njih, i oni 

će ustati i otići će u slavu. Desetina grada će se tada srušiti. Da li je to 

tako? Vidite? Šta je to? U sred tih poslednjih sedam godina. 

169 Kada crkva ode gore, tada će crkveni savez, usnula devica: 

metodisti, baptisti, prezbiteri, mlaki pentakostalci, svi oni zajedno su bili 

u tom crkvenom savezu, što oni već sada imaju, svoj veliki režim… I 

kada to učine, načiniće savez koji će… Dakle, ovaj novi papa kojeg sada 

imamo želi da ih sve dovede zajedno. Možete li videti te događaje kako 

se sada odvijaju? Govoreno je o tome i sve ih je zajedno – prvi put za 

stotine i stotine i stotine godina, hiljadu i dve hiljade godine pre nego što 

je to bilo učinjeno. Ali sada, oni će ih dovesti sve zajedno i činiće jedan 

savez, i Jevreji će to prihvatiti. Ooo, slava, haleluja! Slava našem Bogu 

koji živi u veke vekova. Tu ste vi. Dakle, brate, to je tako jednostavno 

kako samo može… Malo dete to može videti. Taj savez će udružiti 

Jevreje, protestante, i katolike zajedno. Setite se… 

170 Šta će ta dva proroka učiniti kada dođu… Ova zver, taj princ-knez 

koji će rasuti silu svetog naroda, šta će on učiniti? On će slomiti svoj 

savez s njima nakon tri ipo godine. On će ih izbaciti. Ljudi misle da je to 

komunizam. To vas samo navodi da imate – Duh Božiji se još nije sa 

vama bavio. To nije komunizam; to je religija. Biblija je rekla, da će to 

biti toliko slično da će prevariti i same izabrane ako je to moguće. Isus je 

tako rekao. Vidite, mi smo u poslednjem. 

171 Dakle, ta dva proroka, šta će oni učiniti? To su Mojsije i Ilija. Oni 

će stupiti na scenu. Oni će reći Jevrejima u čemu su pogrešili. I od te 

grupe Jevreja koja je sada tamo, biće 144.000, Bog će ih pozvati preko 
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tih proroka… Šta je to? Ilijin Duh ove paganske crkve će upravo 

nastaviti do te Jevrejske crkve, nastaviće pravo dalje i u tom pozivanju 

će biti i Mojsije. Haleluja! Vidite to? I on će propovedati istu 

Pentakostnu poruku tim Jevrejima, onima koji su odbacili Mesiju. Amen. 

Vidite? Biće to ista pentakostna poruka, koju će ti Jevreji njima 

propovedati. A oni će mrzeti te Jevreje do te mere, tako da će ih ubiti. I 

mrzeće ih sve nacije, i u sred sedmice… Zato što su oni podigli veliku 

silnu grupu od 144.000… Oni su imali Svetog Duha, i braćo, govorite o 

čudima; oni su ih činili. Zatvorili su nebo, i u danima njihovog 

prorokovanja nije padala, i udarali su zemlju sa zlima kako su želeli. 

Slaće pošasti i sve ostalo. Oni će tim Rimljanima mnogo otežati put. Ali 

će konačno, biće pobijeni. A naš Bog je strašan Bog kad je ljut. No, 

setite se, to je tamo u sedamdesetoj sedmici, a crkva je u slavi. Amen. 

Svadbena Večera je u toku. Da. 

172 Dakle, zapazite. To je mesto gde je vidimo kako se vraća nazad u 

milenijumski hram ovde na kraju Jevrejskog doba – pomazani. Ovde On 

dolazi na belom konju; a oni  su Ga sledili na belim konjima (konji, sila), 

obučeni u belo, krv – odnosno haljine umočene u Krv, a na Njemu je 

pisalo “Reč Božija.” On dolazi, moćni Pobednik (Da, sigurno.) da se 

podigne milenijumski – dolazak u hram. Slava. Tamo On susreće 

144.000 Izraelaca. 

173 Dakle, nakon te sedamdesete sedmice ovde – sedamdeseta 

sedmica… Ovo se dešava tokom te sedamdesete sedmice. I nakon tri ipo 

godine u sredini sedmice, lomi se, zato što on ubija ta dva Pentakostalna 

proroka (Da, sigurno.) koji udaraju zemlju. I čoveče, On proklinje tu 

crkvu, i spaljuje je vatrom. I, ona… Vidimo da su čak i lađari stajali 

tamo sa poslednjim gorkim osmehom: “Veliki besmrtni grad Rim, došao 

mu je kraj u samo jedan čas.” Bio je raznesen u komadiće. Bog zna kako 

da učini stvari. A jedan od anđela je pogledao preko i rekao: “Pa krv 

svakog Hristovog mučenika nađena je u njoj,” zbog njenog 

obmanjivanja, zato što je išla okolo i organizovala se, i pravila sve te 

druge stvari, i uprljala je crkvu i donela te svakakve stvari tamo, i pobila 

sve one koji su pokušavali da se odupru tome i pokušali da to izbace 

napolje. Slava! Ooo, ja ne znam. Osećam se kao da putujemo dalje. 

Vidite? 

174 Niste li sretni zbog sunčeve svetlosti, što hodamo u svetlu. Gde se 

mi nalazimo braćo? U poslednjem času. To se može desiti u bilo koje 

vreme. A mi smo tu. 
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175 Poruka je došla kasnoj crkvi; a crkva je odbacila svoga Hrista. 

Jevreji su ponovo u svojoj domovini nakon četrdeset godina. Novi grad 

je počeo da se gradi. Šta oni očekuju? Dolazak Mesije. Kada će to biti? 

Ja ne znam. Kada taj Kamen udari ovde taj kip, ona je otišla. Onda je sve 

svršeno. 

176 Dakle, zapazite ovde. U sredini sedmice, tri i po dana – odnosno 

tri i po godine, on slama savez i učiniće da njihove žrtve i prinosi 

prestanu, koje su već uspostavili… Zato što će se oni vratiti nazad i reći: 

“Dakle, pogledajte, vi svi ste crkve; vi možete biti primljeni u taj lik 

zveri. Mi imamo zajedništvo. Mi ćemo se otarasiti komunizma. Mi ćemo 

skroz uništiti komunizam.” Vidite? A oni to ne mogu učiniti. Vidite? I 

oni će to učiniti. 

177 Gledajte sada. I uspostaviće dnevno štovanje – žrtvovanje će 

početi ponovo u gradu kada se obnovi hram. A taj knez koji će doći u 

sredini sedmice, slomiće svoj savez i odstraniće tu žrtvu kao što sam 

rekao, on će to rasturiti, i ono što će on činiti trajaće do svršetka. 

178 I zapazite, širenje grozote pustošenja, širenje te grozote… Šta je 

ta grozota? “Nečistota.” Vidite? Da pustoši, a šta je to? “Da se nešto 

odstrani.” Da se to proširi da bi se s time završilo. Vidite? Širenje Rimske 

sile, koja će nadvladati sve usnule device, Jevreji i svi… Svi ćemo biti 

Rimljani ili nećemo biti ništa. Oni će slomiti svoj savez u sredini sedmice. 

179 Širenje grozote… Ako je to bila grozota u Isusovo vreme kada je 

Rim došao tamo sa svojom propagandom, biće to ponovo Rim – biće to 

ponovo grozota ponovo za crkvu…Koja će pustošiti, i nastaviće sve do 

svršetka… Šta će on učiniti? On će to nastaviti do svršetka. To je kraj. 

180 Dakle, Jevreji, i Romanizam, Protestantizam (to je luda devica.) 

će se zajedno konsolidovati, u obliku saveza crkava. I biće kao što je Isus 

rekao u Mateju 24.-ta glava i u Otkrivenju 13-ta glava 14-ti stih. 

Otvorimo 13:14 i da vidimo kako… Zabeležio sam ovde da bih video 

šta…13:14. U redu. 

 I vara one koji žive na zemlji znacima, koji joj beše 

dani…(Konsolidovanje njihovih crkava,)…da čini pred 

zveri, govoreći onima što žive na zemlji da načine ikonu 

zveri koja imade ranu smrtnu i osta živa. 

181 Dakle, bez ijedne sene sumnje znamo ko je ta zver bila, ta sila 

koja ima smrtonosnu ranu, koja je preživela. To je bilo onda kada je 

paganski Rim bio uništen a papski Rim stao na njegovo mesto: kada je 

paganska sila bila ubijena i papska sila stala na njegovo mesto.  
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182 Dakle, Otkrivenje 13:14…Isus u Mateju 24 ih upozorava oko 

toga: “Lik zveri…” 

183 Pavle u 2.-oj Solunjanima 2.-ga glava, 3.-ći i 4-ti stih… Da 

vidimo, šta Pavle kaže o tome, taj velike Sveti Duh na tom velikom 

Gospodnjem proroku, vidite šta je on rekao o tome u ovim poslednjim 

danima. U 2.-oj Solunjanima 2.-ga glava govori o tome. U redu, 

počnimo sa 3.-im stihom, mislim da je taj. U redu, hajde da čitamo. 

Slušajte pažijivo svi. Koliko vas veruje da je Pavle bio ispunjen Duhom 

Svetim? Gledajte onda ovamo. 

 Da vas niko ne prevari nikakvim načinom; jer neće 

doći dok ne dođe najpre otpad, …(On pokušava da im to 

izbije iz glave da on dolazi onda, jer pre toga mora biti 

otpad od crkve, vidite, što će se desiti u ovom 

Laodikejskom dobu.) …i ne pokaže se čovek 

bezakonja,…(Čovek greha, nevere u Svetog Duha-

nevere.)…sin pogibli, (Kao što je to bio Juda, blagajnik 

crkve.) 

 Koji se protivi i podiže više svega što se zove Bog ili se 

poštuje, tako da će on sedeti u crkvi Božijoj…(Postoji li iti 

jedna osoba na zemlji izvan Vatikana koja tako čini? Gde 

je to?) 

184 Dakle, pređimo u Otkrivenje 13 i pokazaću vam da taj čovek sedi 

u gradu – u gradu, a grad se nalazi na sedam gora. A broj zveri je 666 i 

ispisano je na latinskom – po rimskom alfabetu je 666 Vicarius Filii Dei, 

što znači “Umesto Božijeg Sina,” na papinom prestolu. I on je tros – ima 

trostruku krunu. A ja sam gledao pravo u tu krunu, bila mi je na dohvat 

ruke, toliko blizu, i video sam papinu krunu upravo tamo u Vatikanu 

lično, stajao tamo i gledao u nju da bih bio siguran u ono što govorim. 

On se suprostavlja svemu što se zove Bog, svim pobožnim ljudima. On 

je svetiji od svih njih. Sedi u Božijem hramu pokazujući sebe kao da je 

Bog, opraštajući grehe na zemlji i tako dalje, znate već. Sigurno. 

185 Pavle je rekao da otpad mora najpre doći, da bi se otkrio sin 

propasti. 

 Ne pamtite li da sam vam ovo kazivao još kad sam kod 

vas bio? 

186 Ooo, voleo bih da sam mogao tamo sedeti i slušati kako Pavle to 

propoveda, zar vi ne bi? Kako bih voleo slušati ga. Moj Bože! 

187 Dakle, šta će on učiniti? Lik zveri, 2.-ga Solunjanima. Slušajte 

sada. Slušajte stvarno pažljivo. Crkva je već osećala papin dolazak. Kada 
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to? Na kraj tog Pavlovog crkvenog doba. Oni su videli kako se ta 

Nikolaitska stvar podiže; da će oni napraviti svetog čoveka. Za šta? Za 

papu. Svetovnost i aristokratija se uvukla u crkvu, i menjali su poredak 

slavljenja. A Pavle, sa Svetim Duhom, uhvatio je to u Duhu. A crkva sa 

svojim klasama i velikodostojnicima – velikim osobama i tako dalje, 

koji…Oni su videli da nešto dolazi, a Sveti Duh upozorava one u 

poslednjim danima. Zar se ne sećate kako je Isus govorio o tome, o 

delima Nikolaita, koja su konačno postala doktrina a onda postala 

organizacija? Braćo, mi sada nismo u tami; upamtite to. Vidite? Ovde 

smo mi. 

188 Dela Nikolaita, organizacija je to započela, veliki 

velikodostojnici, i – koji su veći od crkve i tako dalje, a onda se to 

uobličilo u Katoličku crkvu. A Pavle je rekao da ne može doći kraj; to ne 

može doći dok ne dođe pravi otpad od prave pentakostalne vere. 

Pentakostalna vera će biti  odstranjena a doći će velikodostojnici. Oni će 

imati čoveka koji će zauzeti Božije mesto, sedeće u Božijem hramu i 

suprostavljaće se svim takvim ljudima i u tome…Vidite li šta je to? 

“Niko,” “nadvladati laike.” Vidite? Sve što se naziva Božijim – sešće u 

Božiji hram, kao Bog. Pavle je rekao da će najpre doći otpad u 

poslednjim danima. I mi smo upravo ovde, i vidimo taj otpad, i vidimo 

kako se crkva sve više i više udaljava‚ i vraća se ponovo nazad, i mi smo 

na kraju vremena. U redu.  

189 Dakle, šezdeset devet sedmica se perfektno poklapa, a Jevreji su 

sada u svojoj domovini, a pagansko crkveno doba takođe dolazi do kraja 

vremena, do Nikolaitskog vremena, odnosno Laodikejskog vremena, 

koliko je onda blizu dolazak Gospodnji i kraj svih stvari, i Uznesenje? 

Onog trenutka kada On započne sedamdesetu sedmicu ili ta sedma 

godina, crkva je otišla. Možete li to videti, prijatelji? Podignite ruke ako 

to možete videti. 

190 Vidite, dakle, nemojmo sada biti deca. Ne treba više da se igramo. 

Mi smo na kraju vremena. Nešto će se dogoditi. Mi smo na kraju. Tu 

smo. 

191 Tih šezdeset devet sedmica se savršeno poklapa; odlazak Jevreja 

takođe; i crkveno doba se poklapa savršeno. Mi smo na kraju vremena, 

kraj vremena je, Laodikejsko Crkveno Doba, njegov kraj. Sve zvezde 

glasnici su ispropovedali svoje poruke. Sve je svršeno; mi sada samo 

čekamo. Jevreji se vraćaju već četrdeset godina. Oni su u svojoj 

domovini. Šta će se sledeće dogoditi? Dolazak tog Kamena. Tu smo mi, 
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Kada će se to dogoditi? Ja to ne znam. Ali braćo, za mene – želim biti 

spreman. Želim da moje haljine budu spremne. 

192 Dakle, preostalo nam je samo nekoliko trenutaka, i želim da 

pažljivo slušate samo za trenutak. Onog trenutka kad On započne 

sedamdesetu sedmicu, ili sedam godina, crkva je otišla. Slušajte sada. Ja 

ponovo citiram, iznova citiram, tako da ne zaboravite. Ovo je Duh Sveti 

stavio na moju olovku dok sam pisao. Mi smo u Laodikejskom dobu. 

Hrista je odbacila Njegova sopstvena crkva. Zvezda ovog doba, Poruka 

je bila poslana, a Izrael je u svojoj domovini. Vidite li gde smo mi? Mi 

smo na kraju. I samo još par komentara. 

193 Sve ovo što sada vidimo, pomoći će nam po Njegovoj milosti, u 

nastojanju da pristupimo ka tih Sedam Pečata. Vidite gde smo to 

propustili? Od Otkrivenja 6:1, do Otkrivenja 19:21, mi bi to propustili, 

jer (Vidite?) mi bi to pokušali primeniti nazad na Pagansko doba, kada  

vidite da se to svršava u ovom dobu. Vidite? Dakle, mi smo to dokazali 

Rečju Božijom, i sa istorijom, i sa svim ostalim, i po znacima vremena, 

po danima, da više ništa nije preostalo. Mi smo kod svršetka Pagana. Šta 

su – šta ćemo učiniti u vezi toga? U pitanju je moja i vaša duša; u pitanju 

je moj i vaš život; životi naših voljenih. Previše smo bili maženi. Previše 

nam je lako išlo. Bolje je da se pokrenemo. Kasnije je nego što mislite. 

Upamtite to samo. 

194 A sada, jedna tvrda izjava ako je želite zapisati. Molim vas 

slušajte pažljivo. Ovo je moj poslednji komentar, pretposlednji. Imam 

još jednu malu stvar nakon toga, jednu malu zabelešku o kojoj želim 

govoriti. Dakle, odmorite se malo i slušajte pažljivo. Daću vam nešto 

upečatljivo da s time nastavite. Vidite? Nema više čak ni jedne oštrice 

noža između kraja ovog doba i Hristovog dolaska. Sve… Ništa više nije 

preostalo. Da li je Izrael u svojoj domovini? Mi to znamo. Da li smo u 

Laodikejskom dobu? Nije li Poruka ovog Pentakostalnog Doba pokušala 

da prodrma ljude i vrati ih nazad ka originalnom pentakostalnom 

blagoslovu? Nije li svaki glasnik prošao kroz doba na isti način? Nisu li 

nacije protiv nacija? Pošasti? Nije li danas glad na zemlji, prava crkva 

putuje stotinama milja da čuje istinsku Reč Božiju? Ne samog hleba, već 

slušanja Božije Reči, dolazi glad. Da li je to tako? Zašto? Zato što mi 

živimo upravo u središtu toga sada. Vidite gde smo mi? Mi čekamo na 

taj Kamen. 

195 Tvrda izjava: Od vremena kada je Bog dao obećanje Abrahamu 

(Nemojte ovo propustiti.) – od vremena kada je Bog dao obećanje 

Abrahamu, Postanak 12:3, pa do vremena kada su Jevreji odbacili Hrista 
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33. godine Nove Ere, prema Galaćanima 3:16, i 17, prema Ušerovoj 

Hronologiji o Jevrejima, sila Božija je bila sa Jevrejima tačno 1954 

godine. Bog se bavio Jevrejima 1954 godine, prema hronologiji o 

Jevrejima i prema Galaćanima 3:16, i 17. Imam još mnogo više citata iz 

Pisma, ali navodim samo ovo. A nakon što su odbacili Hrista, On se 

okrenuo Paganima da uzme narod za svoje Ime. Želite li citat Pisma u 

vezi toga? Dela apostolska 15:14. 

196 Računajući vreme vidimo da imamo još tačno (Slušajte.) 

preostalo je još sedamnaest godina, i imaćemo onda isto vremensko 

razdoblje koje nam je dao Bog dok se bavio s nama u sili Svetog Duha 

od 33.-će godine Nove Ere do 1977 godine, isto vremensko razdoblje od 

1954 godine. Bog se bavio s nama isto kao što se bavio i sa Jevrejima. 

Vidite? A šta s time?  

197 A sada, zabeležite u svojoj knjizi jedan mali citat iz Pisma, koji 

želim da vam iznesem. Knjiga Levitski Zakonik 25, sa početkom od 8.-

og stiha. Bog poziva na praznik svake četrdeset devete godine; pedeseta 

godina je praznik. Mi to znamo. Mi to razumemo. Od prvog praznika 

Levitskog Zakonika 25:8, u 1977. godini će biti sedamdeseti praznik, što 

je tačno 3.430 godina. Praznik znači ići gore, oslobođenje. 

Oh, mi očekujemo taj dolazak 

Tog dragog Milenijumskog dana, 

Kada naš blagoslovljeni Gospod dođe 

I odnese svoju Nevestu koja Ga čeka. 

Oh, svet uzdiše i tuži 

Za taj dan dragog oslobođenja, 

Kada se naš Spasitelj bude ponovo vratio na zemlju. 

198 Da li ste shvatili to? Bog se bavio sa nama isto toliko vremena 

koliko i sa Jevrejima od vremena kada je dao Abrahamu obećanje, pa sve 

do odbacivanja Mesije 33.-će godine Nove Ere, bilo je to 1954 godine. A 

nama je sada preostalo sedamnaest godina. Mi smo imali negde otprilike 

oko 1930 godina. Preostalo nam je još 17 godina do 1977. kada će biti 

sedamdeseti praznik od početka praznika. I šta će to biti? Oh, braćo. 

Pazite sada. Nemojte ovo propustiti. Biće to praznik odlaska Paganske  

Neveste i povratka Hrista Jevrejima, kada će ona izaći iz ropstva. Amen. 

Da li vidite? Iz celog sveta su se skupili tamo za taj dan. Moj Bože! 

Vidite gde smo mi? Mi ne znamo kada bi se to moglo dogoditi. Mi smo 

na kraju vremena. 

199 Sada slušajte. Vi stari vernici ove crkve, koji ste ovde već dugo 

vremena, želim da nešto zapazite. Nisam to uopšte znao do juče. Uzeo 
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sam to od istoričara Pola Bojda, i onda – i pratio sam to kroz Pismo, 

uporedio te ostale datume tamo, i tako dalje, i dobio sam to, i prošao 

kroz to – sve proverio. 

200 Dakle, 1933.-će godine kad smo ovde slavili u hramu, gde danas 

stoji Crkva Hristova, jednog aprilskog jutra pre nego što smo krenuli 

kući, posvećivao svoja – kola (imao sam model 33.-ku i posvećivao sam 

ih službi Gospodu.) i u viziji sam video kraj vremena. Zapazite koliko je 

to zapanjujuće. Tada davno bio sam samo momak, i možete zamisliti 

kako model kola iz 33.-će godine izgledao. Otišao sam tamo preko u 

Masonic Hram… Neki od vas starijih vernika se toga sećate; zapisano je 

na starom papiru kod kuće. To je već odštampano i ide po celom svetu. 

Vidite? Bilo je to 1933.-će godine. I predvideo sam da će se dogoditi 

neka velika tragedija u USA do 1977.-godine. Koliko vas se seća da sam 

to rekao? Pogledajte ruke. Sigurno. 

201 Dakle, vidite. Predvideo sam sedam stvari koje su trebale da se 

ispune – pre ovog velikog završetka ili velika stvar koja će se desiti u 

USA – neka velika užasna stvar. Rekao sam… Dakle, setite se, to je bilo 

pre nego što je počelo. Rekao sam da ćemo ići u Drugi Svetski Rat. 

Koliko vas se seća da ste me čuli da sam to rekao, kažite “Amen.” 

[Zajednica odgovara: “Amen.” – Urednik.] U redu. Drugi Svetski Rat. 

Rekao sam: “Predsednik koji je sada (iskopirao sam ovo iz stare Biblije 

– juče iz te stare) – da predsednik koga sada imamo, koji je bio (koliko 

vas se seća koji je to bio?) Frenklin D. Ruzvelt…” Rekao sam: 

“Predsednik koga sada imamo će stići čak do četvrtog mandata, i ući 

ćemo u Drugi Svetski Rat.” 

202 Rekao sam: “Diktator koji se sada podiže u Italiji (što je bio 

Musolini), doći će do sile, i napašće Etiopiju; i Etiopija će pasti pod 

njegovim nogama. Ima ljudi koji ovde sede sada i koji znaju da je bila 

grupa ljudi koja je došla i stajala (kada sam držao skup u Radmans 

Dvorani tamo dole te večeri, kada sam morao da idem tamo i da to 

propovedam, u Radmans Dvorani) – hteli su me izbaciti iz dvorane što 

sam govorio takve stvari (Ovde… Da, Gos. Vilson, znam da ste vi… 

Tako je.) kada sam to rekao. Ali da li je on to učinio? No rekao sam: “Ali 

će sramno da završi,” i jeste. On i žena sa kojom je živeo, bili su obešeni 

naglavačke i visili na užetu sa stopalima nagore na ulici, a odeća im je 

visila. U redu, to se desilo. 

203 I onda sam rekao: “Ženama je dozvoljeno da glasaju. Što je 

apsolutna sramota za naciju. I u glasanju, jednog dana će izabrati 

pogrešnog čoveka.” I učinili su to na poslednjim izborima. Moj, Bože. 
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204 Kao četvrto: rekao sam “Nauka će napredovati do te mere…” Ne, 

to je treće. Oprostite mi. Evo sada sledeće stvari. 

Četvrto: rekao sam “Ratovaćemo sa Nemačkom, a oni će izgraditi 

velike betonske utvrde i tamo se utvrditi, i Amerikanci će proći kroz 

tešku bitku. I Svemogući Bog zna, Onaj pred kim sada stojim; video sam 

te nezavisne naciste kako udaraju Amerikance i sve ostalo na tom zidu. 

A ima dosta momaka ovde, koji su bili tamo na toj Sigfridovoj Liniji koji 

znaju šta je to bilo. I setite se, bilo je to jedanaest godina pre nego što je 

Sigfridova linija sagrađena. Da li je Bog istinit? Da li On i dalje govori o 

stvarima koje će se dogoditi? Gledajte. To je bilo četvrto. 

205 A sada, peta stvar. “Nauka će tako napredovati da će napraviti 

kola koja neće trebati biti rukovođena sa volanom, a kola će imati oblik 

jajeta sve do kraja vremena,” do kraja. Video sam Američke familije 

kako idu tim širokim putem, a vozili su kola leđima okrenutim mestu gde 

bi trebao biti volan; i izgledalo je kao da igraju neku igru ili karte. I mi 

smo to videli na televiziji. “Popularna Nauka” – “Mehanika” u stvari, svi 

to imaju; dobili smo takva kola. Ona se upravljaju na daljinski način 

preko radara. Neće morati imati čak ni felne na njima. Samo otipkate 

neki broj – kao što bi zvali neki broj na telefonu – i vaša kola vas odvedu 

pravo tamo, ne mogu se ni pokvariti niti bilo šta. Nikakva druga kola – 

magnet ostala kola drži podalje od vaših. Vidite? Oni su to dobili. Moj 

Bože. Mislite o tome. Prorečeno trideset godina pre nego se to dogodilo. 

206 Dakle, to nas sad dovodi do izbora predsednika Kenedija, a ta 

kola dolaze na scenu, čineći da su se pet stvari od sedam desile tačno 

tako. 

207 Dakle, prorekao sam i rekao: “Video sam veliku ženu kako se 

podiže, prelepog izgleda, obučena u kraljevsku haljinu kao purpur, i 

nešto sam malo ubacio tada: “Ona je bila veliki vladar u USA, verovatno 

Katolička crkva.” Žena, neka žena… Ne znam da li će to biti Katolička 

crkva. Ne znam. Ne mogu reći. To je jedina stvar koju sam video, video 

sam ženu; i to je bilo sve. 

208 Ali ovo je ženska nacija. Ova nacija je pod brojem trinaest u 

proroštvu. Ona je imala trinaest pruga, trinaest zvezda; počela je sa 

trinaest kolonija. Trinaest, trinaest, sve trinaest, čak se pojavljuje u 13-oj 

glavi Otkrivenja. Ona je trinaest, i ona je ženska nacija. 

209 Sudovi za razvod Amerikanaca proizvode više razvoda sa našim 

ženama nego sve ostale nacije. Moral naše zemlje je niži, i razvodi, nego 

što je u Italiji i Francuskoj, gde je prostitucija na ulicama tako… Ali one 

su prostitutke; a naše udate žene pokušavaju živeti sa nekoliko 
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muškaraca, i nekoliko puta oženjeni muškarci pokušavaju živeti sa 

drugim ženama. 

210 U nacijama gde imaju poligamiju, hiljadu puta je bolje. A opet, 

znamo da je poligamija pogrešna. 

211 Ali da bi pokazao koliko smo mi degradirani, uzeo sam ovde 

jedan isečak novina, koji pokazuje da kada su naši amerikanci išli preko 

okeana u poslednji rat, mislim da je bilo oko sedamdeset posto… Dakle, 

čekajte malo, mislim da je troje od četvoro bilo ostavljeno od svojih žena 

pre nego su se vratili nazad. Veliki naslov je pisao: “Šta se desilo sa 

moralom našeg Američkog naroda.” Sećate li se toga. Mislim da ste svi 

to videli. Šta se desilo sa moralom Američke žene? Na poljima, rade sa 

drugim muškarcima… To je ženska nacija. Šta će oni imati? Ženu boga 

– ili Boginju. 

212 Dakle, posle toga, okrenuo sam se, i pogledao, i video sam USA 

kako gore u plamenu; stene su bile raznešene. I to je gorelo kao možda 

onaj panj u vatri ili kao nešto kada se zapali; i dokle god sam mogao 

videti ona je bila raznešena. A onda me je vizija napustila. Pet od tri su 

se desile – ustvari pet od sedam, su se desile. 

213 I onda je to došlo a ja sam to nagoveštavao…Nikad nisam rekao 

da mi je Gospod to rekao, već sam tog jutra bio u crkvi, i rekao sam: 

“Put progresa…” Došao sam do jednog kraja zida i otrčao do drugog 

zida i rekao: “Po načinu na koji će stvari napredovati, proreći ću vreme 

(Ne znam zašto to govorim.) – ali predviđam da će se sve to desiti u 

vremenu od sada, 1933. i 1977.-me.” I ne znajući, a Bog zna moje srce, 

to nikada nisam znao do juče, da je 1977. godina praznik, i to je isti 

vremenski rok koji je on dao Izraelu, i svemu na kraju. Tako mi smo 

na… I ovde smo mi na kraju doba, pri dolasku sedamdesete sedmice. I 

mi ne znamo kada će crkva otići. Moj Bože. Šta mi možemo činiti, 

prijatelji? Gde smo mi to? 

214 Da li vidite gde smo mi sada? Da li sada razumete, Danielovih 

Sedamdeset Sedmica? Vidite, kada budemo išli u te Pečate i ostale 

stvari, lomićemo te Pečate, a prvi je beli jahač, i on ima luk u ruci. 

Uočite ko je taj momak. Zapazite jahača bledog konja koji dolazi nakon 

njega. Vidite? Gledajte ko je on, i pogledajte kako on dolazi. Gledajte tih 

144.000 kako dolaze. Pogledajte usnulu devicu kada se ona pojavljuje. A 

onda pogledajte sve te stvari koje se dešavaju, izlivanje Čaša, tri Jao, tri 

nečista duha kao žabe; zapazite te stvari kako se uklapaju u te pošasti i 

tačno kada su one izlivene. Svaki put kad je Pečat bio otvoren, izliva se 

pošast i uništenje dolazi. I gledajte šta se sada događa na kraju vremena. 
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215 I, oh, posmatrajte ta tri proroka – ustvari ta dva proroka, kada su 

se oni ovde pojavili. I u središtu sedmice bili su pogubljeni, i onda 

počinje bitka Armagedon; onda Bog počinje lično da govori. Onda On 

ustaje i počinje rat. Ti proroci su udarali zemlju. Oni su propovedali Ime 

Isusa Hrista. Krštavali su na isti način. Činili su iste stvari koje su i prvi 

pentakostalni očevi činili i mnogi ih slede. Ali oni što su ušli u taj savez, 

ta organizacija je nastavila dalje, i čak ni sila ta dva proroka nije je 

slomila. I konačno rekli su: “Svi ćemo napravili jednu organizaciju,” i on 

to dovodi (Šta je to?) grozota, Romanizam, da se raširi ta čitava stvar 

koja pustoši. Grozota koja pustoši uvlači se u sve, ta prljavština.  

216 Sećate se te stare majke prostitutke koja sedi na zveri, obučenu u 

skerlet, i ima sedam glava, deset rogova, sećate se toga? I ima čašu u 

svojoj ruci, grozote njene prljavštine; a to je bila njena doktrina koju je 

davala ljudima. Tu smo moja braćo. Mi smo na kraju vremena. 

217 Mala deco, nikad ne znamo. Možda nećemo doživeti da se 

ponovo sretnemo večeras; možda nećemo doživeti da se ponovo vidimo. 

Ne znam. Ali kraj je tako blizu. Kraj je veoma blizu. Ovde je Pismo. 

Ovde su apsolutno Biblijski dokazi. 

218 Dakle, ako ima nešto što vi  ne  razumete, napišite mi ceduljicu i 

dajte mi to do znanja. Vidite? Recite nešto. Neki od vas braće koji rade 

sa kasetama na drugim mestima, ako ima nešto u čemu bih vam mogao 

pomoći, dajte mi do znanja. Mogli bi se ne slagati sa mnom; a i ja se 

mogu ne slagati sa vašom organizacijom, ne sa vama, već sa sistemom 

vaše organizacije. Ja se ne konfrontiram sa ljudima katolicima. Ne 

kažem da ne volim katolike; meni se ne sviđaju organizacijski ljudi; to 

nije to. Volim sve ljude, ali ja se ne slažem sa tim sistemom koji vas drži 

vezane tamo dole. U tome je stvar. 

219 Nisam bio protiv Nemačke; već protiv nacizma. Nisam bio protiv 

Italijana; već protiv fašizma. I upamtite, da sam predvideo još nešto u to 

doba – upravo samo predviđanje, a mnogi od vas starijih vernika se 

sećate. Rekao sam: “Postoji tri izma” koji danas pokušavaju da vladaju 

svetom: Fašizam, Nacizam i Komunizam.” I šta sam rekao? Svi će oni 

svršiti u komunizmu. 

220 Dakle, opet vam sve ovo ponavljam: “Pazite na Rusiju.” Sećate se 

toga? “Pazite na Rusiju.” Svi će oni završiti u komunizmu. A onda 

konačno na kraju svi će završiti u katolicizmu. Upamtite, sve će se 

završiti na kraju vremena u katolicizmu. To je potpuno tačno. To je u 

bitki Armagedon, upravo tamo kada sam Hrist dolazi. 
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221 Ali ta tri proroka – odnosno te tri i po godine, a to je Otkrivenje 

11:3; često ste ga čitali: “Daću silu mojoj dvojici svedoka, i oni će 

prorokovati hiljadu tristotine i šezdeset dana.” Koliko je to, hiljadu 

tristotine i šezdeset dana? Tri i po godine. A onda će oni biti ubijeni na 

ulici, upravo u sred sedamdesete sedmice. Tako, vidite li Danielovih 

sedamdeset sedmica? Vidite li gde mi živimo? Mi smo na kraju, moji 

dragi prijatelji. Mi smo na kraju. Dani… 
 

Nacije propadaju; 

Izrael se budi; 

Znaci koje su proroci prorekli; (Ovde smo mi.) 

Dani pagana su odbrojani (Ovde.) 

Sa stravom okruženi; 

Vratite se, O rasuti na svoje vlastito. 
 

 Hajde da pevamo. 
 
  Otkupljenje je blizu; 

  Srca ljudima od straha zastajkuju. 

  Ispunite se sa Duhom, 

  Očistite lampe svoje; 

Pogledajte gore, otkupljenje vaše blizu je.  

(Moj Bože, nije li to predivno. ) 

Nacije propadaju; 

Izrael se budi; 

Znaci koje su proroci prorekli; 

Dani pagana su odbrojani 

Sa stravom okruženi; 

Vratite se, O rasuti, na svoje vlastito. 
 

 A sada zajedno. 
 
  Otkupljenje je blizu; 

  Srca ljudima od straha zastajkuju. 

  Ispunite se sa Duhom, 

  Očistite lampe svoje; 

Pogledajte gore, otkupljenje vaše blizu je. 
 

 Da vam ja otpevam jedan stih. 
 
  Lažni proroci vas lažu; 

  Božiju istinu oni poriču; 
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Da je Isus taj Hrist naš Bog. (Oni prave neke tri 

osobe. Znate to. Ali On to nije. On je naš Bog.) 
 

Mi hodamo tamo gde su apostoli gazili. 

Jer dani otkupljenja su blizu; 

Ljudima srca od straha zastajkuju; 

Ispunite se Duhom, 

Lampe svoje očistite; 

Pogledajte gore, jer se približi otkupljenje vaše. 

 

222 Niste li sretni? Nazad ka Poruci, brate. Nazad na original. Nazad 

na Pentakost. Nazad ka pravim blagoslovima. Nazad ka imenu Isusa 

Hrista. Nazad ka krštenju Duhom Svetim. Nazad ka čudesima i znacima. 

Nazad ka Pentakostu. Manite se svojih organizacija. Nazad ka Duhu 

Svetome! On je naš Učitelj. 
 

Otkupljenje je blizu; 

  Srca ljudima od straha zastajkuju. 

  Ispunite se sa Duhom, 

  Očistite lampe svoje; 

Pogledajte gore, otkupljenje vaše blizu je. 
 

223 Nije li to divno? Šta je prorok rekao? Doći će vreme kada će biti 

–  nećete moći reći da li je to dan ili noć. Pogledajte kako je to bilo. 

Vidite? Tako je bilo loše kroz ta crkvena doba, ali biće…  
 

Biće Svetlo u večernje vreme; 

Put do slave sigurno ćeš naći; 

Putem u vodu danas dolazi Svetlo, 

Podronjen u drago Ime Isusa. 

Mladi i stari od greha se pokajte, 

I Sveti Duh će sigurno doći. 

Ovo večernje Svetlo je došlo; 

I činjenica je da su Bog i Hrist Jedno. 

Biće Svetlo (Svi zajedno.) u večernje vreme; 

Put do slave sigurno ćeš naći; 

Putem u vodu danas dolazi Svetlo, 

Podronjen u drago Ime Isusa. 

Mladi i stari od greha se pokajte, 

I Sveti Duh će sigurno doći. 

Ovo večernje Svetlo je došlo; 
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I činjenica je da su Bog i Hrist Jedno. 

(Ne troje već Jedno.) 
 

224 Nazad ka Poruci. Nazad na početak. Nazad ka onome što je Pavle 

učio. Nazad ka krštenju kojim je on krštavao. On je video ljude kako se 

krštavaju na drugi način; i rekao im je da budu ponovo kršteni. Rekao je: 

“Ako bi anđeo došao sa neba i propovedao vam nešto drugo, neka bude 

proklet.” Dakle, to je ponovo nazad ka Poruci, prijatelji. Ovo je večernje 

vreme.  

225 O, tako Ga ljubim, a vi? Koliko vas sada vidi Danielovih 

sedamdeset sedmica, i vidi sada šta je bila ta sedamdeseta sedmica? 

Koliko vas veruje u to neka kaže, Amen. [Zajednica odgovara: “Amen!” 

– Urednik.] Amen. Slava Bogu. 

226 Dakle, šta je sledeća stvar? Sedam Pečata. Mi ćemo ih uzeti kada 

Gospod to dozvoli. Kada će to biti, ja ne znam. Upravo, kad god On to 

otkrije, onda ćemo se mi upustiti u to. Onda ćemo imati duge – duge 

skupove, jer ćemo proći od 6-te pa sve do 19-te glave kroz to. I 

najsporije što ja mogu s time…  

227 Dakle, ne želim da iko ode odavde a da ovo ne razume. Da li 

kasete i dalje snimaju? Ne želim da iko ovo pogrešno razume. Nemojte 

ovo sada pogrešno razumeti i reći: “Brat Branham je rekao će Isus doći 

1977 godine.” Ja nikad nisam rekao tako nešto. Isus bi mogao danas 

doći. Ali ja sam predvideo da će se između 1933.-će i 1977.-me godine 

nešto dogoditi, i da će se ove stvari koje sam video ispuniti i da će se 

vizija ispuniti. A njih pet su se već ispunile. 

228 I verujemo da sa tim atomskim stvarima koje sada imamo…I da li 

ste videli šta je naš predsednik upravo rekao? Želi drugi rat. A on želi da 

napravi jedan primer od Berlina, rekao je. Želi napraviti primer. A šta je 

sa Kubom, ovde na našim stražnjim vratima? Zašto načiniti primer toga? 

Šta je s time? O, to je takva jedna glupost. Vidite? 

229 O, braćo, mi smo upravo na kraju. Oni će – to će biti upravo 

onako kako je to Bog rekao, tako čemu – čemu koristi u ma čemu nego 

samo da čitate ono što je On rekao, i ispravljati stvari, i pripremati se, i 

neka onda dođe. Mi to očekujemo. 
 

Mi očekujemo dolazak,  

Tog divnog Milenijumskog dana, 

Kada naš blagoslovljeni Gospod dođe 

I podigne svoju Nevestu koja ga čeka. 

O, zemlja uzdiše i stenje, 
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Za tim danom divnog oslobođenja, 

Kada se naš Spasitelj bude ponovo vratio na zemlju. 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

Da, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 

 

 Koliko vas je spremno, podignite ruke. Moj Bože. 
 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

(Ustanimo sada, i rukujmo se jedni s drugima.) 

O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

Da, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 

Isusov povratak će biti odgovor, 

Našoj tuzi i uzdasima; 

Jer poznanja Gospoda će 

Ispuniti zemlju, more, i nebo. 

Bog će skloniti sve bolesti; 

I isušiće suze paćenice; 

Nakon što se Isus bude ponovo vratio na zemlju. 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

Da, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 
 

230 Moj Bože. Zar se ne osećate dobro? Razmislite prijatelji; to je 

Pentekost, proslavljanje. Ovo je Pentekost. Tapšimo rukama i pevajmo. 

Pentakostalni narode i svi ostali, pokušajte se opustiti, izbacite iz sebe tu 

staru Metodističku formalnost. Hajde samo. Pevajmo. 
 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

Da, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 
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O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 

O, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

(Biblija je tako rekla.) 

Da, naš Gospod se vraća ponovo na zemlju! 

O, sotona će biti vezan na hiljadu godina; 

I tada nećemo imati kušača; 

Nakon što se Isus ponovo vrati na zemlju ponovo. 
 

 Zar Ga ne ljubite? O, podignimo sada svoje ruke ka Njemu. 
 
  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, 

  Zato što je On ljubio mene najpre; 

  I pribavio moje spasenje (…?…) 

  Na Golgotskom drvetu. 

  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, 

  Zato što je On ljubio mene najpre; 

  I pribavio moje spasenje 

  Na Golgotskom drvetu. 


